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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٩  
  إكمال

  

فإن مقدار  ٣=  ٢إلى س ١= ١وتغیرت س من س ٢س+ إذا كان ق(س) =
  متوسط التغیر في الاقتران ق(س) یساوي :

   

   ٨د)  ــ                      ٤جـ)                        ١ب)                     ٢أ) 

  ب

٢٠١٠ 

  

س ، فإن متوسط التغیر في الاقتران ق(س) عندما تتغیر ٥+٢إذا كان ق(س)= س
  یساوي :  ٤س من صفر إلى 

  
    ٩د) ــ                    ٣٦جـ)                       ٤ب)                    ٩أ) 
  

  أ 

٢٠١٠  
  إكمال

  

  ق (س) في النقطتینمیل المستقیم القاطع لمنحنى الاقتران 
  ) یساوي : ٩،  ٣ب (  ) ،٣،  ١أ  (  
  

   ٦د)                       ٣) ـج                       ٢ب)                 ٣أ) ــ 

  جـ

٢٠١١   
  ) یساوي :  ٥،  ٤) ، ب ( ٣، ــ  ٢میل القاطع الواصل بین النقطتین أ ( 

  

  ٨   د)                ٤)       ـج                  ٢     ب)            $ ١      أ)
  جـ

٢٠١٣  

   ج
  

إلى    ٢=  ١إذا كان متوسط التغیر في الاقتران ق (س) عندما تتغیر س من س
  )=٢، فإن ق( ٦) = ٤، وكان ق ( ٢ھو  ٤=  ٢س

  

   ٢د) ــ                      ١)  ـج                     ٢ب)                ٤أ)    

  ب 

٢٠١٤  

  

  ،  ٣] یساوي  ٢،  ٤إذا كان متوسط تغیر الاقتران ق (س) في الفترة [ ــ 
  ) = ٢فإن ق ( ٢) = ٤ق ( ــ 

  

 ١٨د)                      ١٦جـ)                     ٢٦ب)                ٢٠أ) 
  

  أ 

٢٠١٥  
  ] یساوي :  ١١،  ٤في الفترة [   "٥س+ ؟متوسط تغیر الاقتران ق (س) =   

  & ٥د)                    & ١)   ـج                   ١ب)                     ٧أ)  
  ج 

٢٠١٦  
  س  ، فإن متوسط التغیر للاقتران ق(س) في الفترة  ؟إذا كان ق(س) =   

  ]  یساوي :  ٤،  ١[   
  

  # ١ د)                    @١)  ـج                    ٢ب)                   ١أ)  

  د
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٧   
دور 
  ثاني

   ج
إلى     Q=  ١إذا كان متوسط التغیر في الاقتران ق (س) عندما تتغیر س من س

  تساوى  Qفان قیمة  ٣)= Q،  ق( ٧) = ٥، وكان ق ( ٢ھو  ٥=  ٢س
  

  

   ٣د)                       ٢)  ـج                    ١ب)                    صفرأ)    

   د

٢٠١٨  

)إذا كانت النقطتان  ) ( )f 21 H−5@2 @ ق(س)  تقعان على منحنى الاقتران ص= @

  یساوي  ٢إلى  ١-فإن متوسط تغیر الاقتران ق(س) عندما تتغیر س من 
  

  ٣د)                       ١) ـج                    ١- ب)                         ٣-أ)

  ج

٢٠١٩   
، ما متوسط تغیر الاقتران عندما تتغیر س من   ١٦-) = ١ق( –) ٣إذا كان ق(

   ٣=  ٢إلى س ١=  ١س
  ١٦د)                       ٨جـ)                       ٢ب)                       ٨-أ) 

  أ

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

لیكن 
1

0 s (s)r
s

≠ ما قیمة متوسط تغیر الاقتران ق(س) عندما تتغیر  @=

1من 

1
s

2
22إلى    = s=   

  
  ١د)                       ١-جـ)                      ٢- ب)                      ١  أ)

  ج

٢٠٢٠  

، المار بالنقطتین  ٢ــ   ٢س٣(س) =  üما میل القاطع لمنحنى 

( ) ( )(2) r 2 (1 ) r−@ @ @1 -  

  ٦-د)                        ٣) ـج                      ٦ب)                     ١٢أ) 

  ج

٢٠٢٠ 
  دور

 ثاني 

   ] ٥، ٢ــ [في  (س)üفما قیمة متوسط تغیر  ٢٨) = ٢(ــü) ــ ٥(üإذا كان 

  
  ٢٨د)                   ٢٨ــ  جـ)                       ٤ب)                     ٤-أ) 

 ب

  وزاري 
38

   ص

  

،  ١-= ١س عند  ٢ – ٢س٣ما میل القاطع الذي یقطع منحنى الاقتران ق(س) = 
  ؟ ٢=  ٢س
  ٩د)                       ١٢) ـج                   ٦- ب)                   ٣  ) أ

  أ

  وزاري 
38

  ص

3إذا كان متوسط التغیر في الاقتران ق(س) یساوي 

2
6، وكان    s= V   فما ،

  ؟ wVقیمة 
  

  ٦د)                     ١٨جـ)                      ٢ب)                  ٩  ) أ

  أ
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٧  
  إذا كان ص = ق (س) اقتراناً ، وكان متوسط تغیر الاقتران ق (س) عندما تتغیر 

  
  ٦) = ٢) علماً بأن ق (٥، فأوجد ق (  ١٠ھو  ٥=  ٢إلى س ٢=  ١س من  س

٣٦  

٢٠٠٨  
  إكمال

  

 ٣=  ٢إلى س ١=   ١، وتغیر س من س ٢إذا كان الاقتران ص = ق(س) = س
  فجد متوسط التغیر

٤  

٢٠١٨  
r1(s)إذا كان  s5 =+ ü أوجد  ٣= ٢= صفر إلى س ١وتغیرت س من س ،

  متوسط تغیر الاقتران  
١  

٢٠٢٠  
]على  r(s)إذا كان متوسط تغیر الاقتران  ، جد  ٧یساوي  3@5[

r(s)متوسط تغیر الاقتران  s2 (s) i+ ]على  = ]5@3  
٩ 

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

2s4إذا كان متوسط تغیر الاقتران  sH (s)r− ]على  = ]3 1@ 

   H، جد قیمة الثابت  H2یساوي 
2 H=   

  وزاري 
40

  ص

)ما متوسط التغیر في الاقتران  2ق( s s− =S  عندما تتغیر س من ،

111 s=  218الى s= ؟   

1

7
   

  وزاري 
9

  ص
3قإذا كان  (s)2 s =+ ü ٦= ٢إلى س ١-=  ١وتغیرت س من س  ،

  أوجد متوسط تغیر الاقتران  
1

7
  

  وزاري 
9

  ص

في النقطتین (s)قیقطع المستقیم ل منحنى الاقتران 

( ) ( )4 [ 2 1−@ @   الثابت جـ، أجد قیمة  ٣، فإذا كان میلھ یساوي @
3 [= 

  وزاري 
9

  ص

]في  (s)قإذا كان متوسط تغیر الاقتران  ]4 ، أجد متوسط  ٥یساوي @2

2تغیر الاقتران  (s)r3 (s)i−   في تلك الفترة  =
١٥ 

  وزاري 
9

  ص
2s5قإذا كان متوسط تغیر الاقتران  sH (s)− ]في  = ]3 ،  ٩-یساوي @1

 Hأجد قیمة الثابت 
1 h− =  

  وزاري 
9

  ص

  یمثل الشكل المجاور منحنى
  على الفترة  (s)ق

 [ ]2 6   احسب  @−

   میل القاطع الذي یمر بنقطتین

( 6)ق( ) 6− −@  

) و  (2)ق( 2@ 

5
8
−  
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  الجواب  الأسئلة  السنة

  وزاري 
9

  ص

  

8قإذا كان   ، وكان متوسط التغیر في الاقتران ق عندما تتغیر س من =(3)

13 s=  إلى
25 s=  (5)، أجد  ٢-یساويr 

4ق (5)= 

 تجریبى
طوباس 
٢٠٢٠  

(s)إذا كان متوسط تغیر الاقتران  g  على[ ]4 یساوي ب ، حیث ب عدد  @2
2صحیح موجب وكان متوسط تغیر الاقتران  (s) g2 (s) i− في   =

[ ]4   ، جد قیمة الثابت ب ٢٤یساوي  @2
١٢  

 تجریبى
القدس 
٢٠٢٠  

في النقطتین   r(s)یقطع المستقیم ل منحنى الاقتران 

( ) ( )4 [2 12 [+@ @ ، جد قیمة  ٢، فإذا كان میل المستقیم ل یساوي  @
  الثابت جـ

٧@  

  خارجي

  

إذا كان 
2sH (s)r=  وكان متوسط تغیر الاقتران ق(س) على الفترة ،

[ ]3   ؟  Hفما قیمة  ٤یساوي  @−1
2 H=  

  خارجي
]إذا كان متوسط التغیر للاقتران ق(س)على الفترة  ]2 ، وكان  ٦ھو    @−1

]ھـ(س) = ق(س) + س  احسب متوسط تغیر الاقتران ھـ(س) الفترة  ]2 1−@     ٧  

  تفوق

]على  r(s)إذا كان متوسط تغیر الاقتران  ]3 ، وكان  ٩یساوي  @1

36 (3)r (1)r= 1فأوجد متوسط تغیر الاقتران   ×
(s)i

(s)r
=    

  في الفترة نفسھا

  $١ــ 

 
 

 
 
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧  
  ) = ٤(  nس  فإن ق  ؟إذا كان ق ( س) =   

  
   ٢د)                  $ ١جـ)                       @ ١ب)                  @ ١أ)  ــ  

  

  جـ 

٢٠٠٧   
 دراسات

  

  ) = ١( ــ nفإن ق   ٤س ــ  ٥إذا كان ق (س) = 
  

   ٥د)                  ٥جـ) ــ                        ١ب)                ١أ) ــ   
   د

٢٠٠٧  
  إكمال

  

  ) = ٢(ــ  nق فإن    ٣سإذا كان ق (س) = 
  

   ٨د)                     ١٢جـ)                      ١٢ب) ــ                    ٨أ) ــ 
  جـ 

٢٠٠٨   
  إكمال 

  
  =  ٢س=فإن            | ١س + ٥ــ  ٢س٢إذا كانت ص = 

  

   ٣د)                  ٢جـ) ــ                         ١ب)                 ٣أ) ــ 
  د

٢٠٠٩  

  

  ٣) =٢، ھـ( ١) = ــ ٢( nھـ (س) + س ، ھـ ٣إذا كان  ق (س)  = 
  

  ) = ٢(  nفإن ق 
  

   ١د) ــ                ١١)  ـج                     ٢ب) ــ                   ١أ) 

  ب 

٢٠١٠  

  

) ٢( n، فإن ق  ٤) = ٢(n إذا كان ھـ (س) = س + ق (س) ، وكانت ھـ
  تساوي :
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 
 
 
 
 
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٢٠٠٧  
  دراسات

  

ً بأن ھـ(١( nق ھـ(س) ، أوجد ×  ٢إذا كان ق ( س) = س  ٣) = ١) ، علما
  ٢) = ــ ١(  n ، ھـ

٤  

٢٠٠٧   
  إكمال

  

  ، ٢+  ٢، ھـ (س) = س ٤) = ٢(n، ق ٣) = ٢إذا كان ق (

  )  ٢( n ھـ )× أوجد ( ق  
٣٦  

٢٠٠٨  
   ٢) =١علما بأن ھـ() ١( nق فجد  ھـ(س)، × ٢س ــ س ؟   ٢ إذا كان ق(س) =

  

  ٣) = ــ ١(  nھـ 
  صفر 

٢٠٠٨  
  إكمال

  
ً بأن١(  nق، فجد  ١ {إذا كان ق(س) =                  ، س    ) علما

  
  ٣) = ١( nھـ ،  ٢) = ١ھـ(

١  

٢٠٠٨  
  إكمال

  

   ١س +٤  ) ، فجد  ٣س ــ ٢)( ٢إذا كانت ص = (  س +

٢٠٠٩  

  

  ، ١) = ٢)  وكان ھـ( ١+  ٢س×( ق (س) =ھـ (س)  إذا كان
  

  ) ٢( n، احسب ق ٣) = ٢( nھـ  
        ١٩  

٢٠٠٩  
  إكمال

   ٥                 ١) عندما س = ٢)( س+١جد المشتقة الأولى للاقتران ق (س) = ( س+

٢٠١٠  
  

  @١  مشتقة الاقتران ق(س) =                      عندما س = صفر         

٢٠١٢   

  

ً بأن ١( n، جد ق    س +                 ٦إذا كان ق (س) =    ) علما
  

   ١) = ــ ١(  n، ھـ    ٢) = ١ھـ( 

  

٢٠١٣  
  

  صفر )                                                                           ١(  nإذا كان ق (س) =                     ، جد ق 

  ٦  ) ، فاحسب        عند س = صفر ٢ــ س ٣) ( ٥س +  ٢إذا كانت ص = (   ٢٠١٥

٢٠١٥  

  

   ٥) = ١(  nس + ب ، وكان ق ٢+ ٣إذا كان الاقتران ق (س) = أس
  ) فما قیم الثابتین أ ، ب  ٣، ــ٢(  ویمر منحنى الاقتران ق(س) بالنقطة

   ١أ = 
 ١٥ب = ــ  

  ھـ(س)
 ١س+

  دص 
 دس

  ١س ــ٢
 ٤+٢س
  ٢س

 ھـ (س) 

  ٣س +٤
 ٥+  ٢س٢

  دص
 دس

٢٩ 
٤ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٥  
  إكمال

  
           ) ٢(  n، فاحسب ق  $ ١ــ    {إذا كان ق (س) =                     ، س  

٢٠١٦  

  

  ) ٢( nجد ق  ھـ (س) ×  ٣س٢لیكن ق(س) = 
   ١) = ــ ٢( nھـ ،  ٢) = ٢بحیث ھـ (

٣٢  

٢٠١٦ 
  إكمال 

  

  ، ٥) =٢ل(س) + ھـ (س) ، وكان ل( ٣إذا كان ق (س) = س
  ) ؟ ٢(  n، فما قیمة ق  ٣) = ــ ٢(  n، ل  ٧) = ٢( nھـ  

٤٣  

٢٠١٨  
  اكمال

)إذا كان  )2
s H (s)r+ r(1)وكان  = (2)r=

É
3  قیم أ ؟ /، فما قیمة   ±ü  

٢٠١٨  
sإذا كان  (s) i (s)r=   ،  ٠ ≠حیث ق(س) ، ھـ(س)   ×

r(3)أوجد 
É

ً بأن   4، علما (3) i 6 (3) i− = =@É
   

1

2
   

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

i(s)3إذا كان  s (s)r× (2)جد  = r
É

، علماً أن  

1 (2) i 8 (2)r− = =@É
  

٤ 

تجرببى 
 أریحا
٢٠٢٠  

)إذا كان  )( )2 sH 3 s2 1 s (s)r+ + + 7وكان  = (2) r− =
É

 

  Hأجد قیمة 
  ٥ــ

5إذا كان   تفوق (2)i 1 (2) r 3 (2)r= = =@ @É
3جد   (s )r

(2)
5 (s ) i

− 
 + 

Ô
  1

10
 

2أوجد قیمة الثابت ب ، حیث   خارجي

s f
(s)r

1 s
=

+
3 حیث  (2) r=

É
  -٢٥  

  خارجي
  

)إذا كان  )( )22 sH 3 s (s)r− + 7وكان  = (2) r− =
É

H   1أوجد قیمة  

15
   

  خارجي

22إذا كان  s3 (s)i 5 (2)r 4 (2)r− = = =@ @É
  ، أوجد ما یلي : 

(2)  ) أ ( i3 r)−
É

  

(2)  ) ب ( i r)×
É

  

(2)  ) ت ( i r)÷
É

   

  ٣١-  ) أ
 

  ٩٨  ) ب
 

1  ) ت

50
   

  ٢س + ٣
 ١س +٤

 ٥ــ
٨١ 
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  وزاري 
19

  ص

  

  : المجاور أحسب ما یأتيبالاعتماد على البیانات في الجدول 

(5)قأ ) ( i2 )+
É

 

(5)قب) ( i4 3)−
É

 

ج) 
ق

(5) ( )
i

É
  

(5)قد )  ( i )×
É

  

( )  5ق( ) 5ق Ô  ( )5 i  ( )5 iÔ  

١-  ٣  ٢  ٩  

  أ ) صفر
  
   ١٠ب ) 

  
5ج ) 

3
   

  
  ٣- د )        

  وزاري 
19

  ص

)إذا كان  ) ( ) 2s3ق 2 (s)i 7 s (s)− = + =@   أجد :@

) أ ) ) ( )+ 1ق iÉ                (ب 
R

(s) ( )
i

É
 

s)قج)  )

(s ) i

É

É
(2)قد )                                    ( i )×

É
  

i(2)قھـ )   (2)×
É

قو )                      2(2 ) ( s)− ×
É

 

  ١ــ أ ) 
2ب ) 

2

21 s3 s4
(s3 2)

+ − =
−

  

s2ج ) 
3

−  

  ٤٩-د ) 
  ١٦-ھـ )  

  ٦٠-  و )

  وزاري 
19

  ص

1قإذا كان 2 (2) ( i )= ×
É3ق (2)= 3ق@ (2) i 6 (2)= =@ @É É

  

  i(2)جد وأ
1
2

 

  وزاري 
19

  ص

3قإذا كان  (9) ( i )= ÷
É

12ق  (9)r 5 (9)− = =@ @É

3 (9)i− =
É

pعلماً بأن  @i(9)أجد   (s)i
+ñ 

١  

  وزاري 
19

  ص
25قإذا كان s6 sh (s)− + 0قوكان @= (3)=@ É

  ١-  ؟ Hفما الثابت  

  وزاري 
19

  ص

  

23قإذا كان   sh2 s (s)+ − =@ 22 s (s)i− =@                     

8قوكان  (1) ( i )= ×
É أوجد قیمة  الثابثQ  

  ١ــ          

  وزاري 
19

  ص
5قإذا كان sH

(s)
s4 6

− 1قوكان ،  −=
(1)

2
− =

É
  ٣   Hفما قیمة الثابت ،  

تجریبي 
قباطیة 
٢٠١٩  

إذا كان 
(s)r

s2
(s) i

(2)حیث  ، أوجد  = r
É  3علماً بأن (2)i 1 (2)i= =@ É               ١٠  

fقإذا كان   خارجى
(s)

3 s
=−

12قوكان،   (4)=@ É
  ١٢-  فما قیمة الثابت ب 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١١   

  

  ( س) الآتیة تظھر وجود قیمة عظمى للاقتران  nإحدى إشارات ق 

  ) : ٢ق (س) عند ( س =
  (س) nشارة ق ا                                     ب.  ( س)  nإشارة ق         أ.                        

  
( س)    nإشارة ق                                    د.   (س)  nإشارة ق     ج.                            

  

  

  ج

٢٠١٤  
  یساوي  ٢٧ــ  ٣للاقتران ق (س) = سعدد القیم القصوى المحلیة 

  د    د) صفر                 ١)  ـج               ٢ب)                       ٣أ)  

٢٠١٦ 

  

  لھ قیمة عظمى محلیة تساوي :   ٢س ــ س٦الاقتران ق(س) = 
   

   ١٢د)                 ٩) ـج                ٦ب)                     ٣أ)  
  ج

٢٠١٦ 
  إكمال 

  

، فإن القیمة الصغرى المحلیة للاقتران  ٥س  +٤ــ  ٢إذا كان ق (س) = س
  ق (س) ھي : 

  د) صفر               ١) ـج               ٢ب)                     ٥أ)   

  ج

٢٠١٧  

  

 ٢-قیمة صغرى محلیة عند س=  ٩س  +٨+  ٢سQإذا كان ق (س) = 

  تساوى  الثابت Qفان قیمة 

   ٤د)                ١) ـج               ٢ب)                    ٣أ)   

  ب

٢٠١٩   
   ح  ∈، س  ٢+  ٣س٢ما عدد القیم القصوى للاقتران ع(س) = 

  
  د) صفر              ٣جـ)                   ١ب)                  ٢أ) 

  د

٢٠١٩ 
دور 
ثاني 

  وزاري 
39

  ص

)اذا كان للاقتران ق (س) قیمة عظمى محلیة عند النقطة  )510−@ ،  

)فما قیمة   −10ق(
É

 

  ٣د)               صفر) ـج             ١٠-ب)                    ٥أ ) 

  ج

  
  
  
  

  + +  +    + + + +
 + + + +                 ٢ 

ــ ــ ــ ــ  ــ    ــ ــ ــ ــ  
 ٢                 ــ ــ ــ  

ــ ــ ــ ــ ــ ــ   + + + + 
 + +                  ٢ 

 + + + +   ــ ــ ــ ــ   
                  ٢ 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 
  

s2إذا كان  ٢٠٢٠ 8 (s) r− =
É

 ، فما الفترة التي یكون فیھا الاقتران  

(s)r  ًمتزایدا  

]أ)  [4 ∞ [ب)                               @− ]4∞@      

]ج)  [4− ∞ [د)                         @− ]4∞ −@   [ [4 − ∞ − u@  

  أ

  
٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

  ) ،٣،  ٢قیمة صغرى محلیة عند النقطة ( r(s)إذا كان للاقتران 

(2)فما قیمة   r
É

  

3أ) صفر              ب) 
  ٣د)                       ٢) ـج              2

  أ

تجریبى 
 طولكرم
٢٠٢٠  

29إذا كان r(s)ما عدد القیم القصوى للاقتران  s6 s (s) r+ − =
É

  
   

  د) صفر                    ١) ـج               ٢ب)                   ٣أ) 
  د

تجریبى 
بیت 
 لحم

٢٠٢٠  

  كثیر حدود لھ قیمة عظمى محلیة عند النقطة r(s)إذا كان للاقتران 

r(2)) ، فما قیمة ٧،  ٢(  (2) r−
É

  
  

  ٧-د)                   ٧) ـج               ٤ب)                 ٤-أ) 

  د

  
  تفوق

  

  المشتقات الآتیة للاقتران ھـ(س) تبین أن منحنى الاقترانأي من 

  ھـ(س) لا یوجد لھ قیم قصوى محلیة؟ 

4أ)  (s) i=
É

2ب)                   s 1 (s) i− =
É

   

2ج)  s 1 (s) i+ − =
É

23د)         s s4 (s) i− − =
É

  

  أ
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٨  
  إكمال

  ح g، س   ٥س + ١٠+  ٢عین القیم القصوى للاقتران ق(س) = ــ س
  عظمى محلیة عند

  ٥س =  
  ٣٠) =٥ق(

٢٠٠٩ 
٢٠٠٩ 
  اكمال

   ٥س + ٦ــ  ٢جد القیم القصوى للاقتران ق (س) = س
  صغرى محلیة عند

  ٣س =  
  ٤-) =٣ق(

  ١س +٤ــ  ٢جد القیم القصوى المحلیة للاقتران ق(س) = س  ٢٠١٠
  صغرى محلیة عند 

  ٢س = 
  ٣-)= ٢ق(

٢٠١٠  
  إكمال

  ٢س ــ س٤جد القیم القصوى للاقتران ق (س) = 
  عظمى محلیة عند 

  ٢س = 
  ٤) = ٢ق(

  ، وحدد نوعھا ٢س ــ س٦+  ٢جد القیم القصوى للاقتران ق (س) =   ٢٠١١
  عظمى محلیة عند 

  ٣س = 
  ١١)= ٣ق(

٢٠١١   
  إكمال

  وحدد نوعھا .  ٢س ــ س٦جد القیم القصوى المحلیة للاقتران ق (س)= 
  عظمى محلیة عند 

  ٣س = 
  ٩) = ٣ق(

 ٢٠٠٨  
٢٠١٢  

  ،   ٢س٣ــ  ٣جد القیم القصوى المحلیة للاقتران ق (س) = س
  وحدد نوعھا

عظمى محلیة = صفر 
  ق(صفر)= صفر

  ٢صغرى محلیة عند س =
  ٤-) = ٢ق(

٢٠١٣  
    ٢ = قیمة صغرى محلیة عند س  ٢ــ ب س ٣ق (س) = سإذا كان للاقتران 

)                                                                                           ٣(  nجد قیمة الثابت ب ثم احسب ق 
  ، ٣ب = 

  ٩) = ٣(  nق 

٢٠١٣ 
  الإكمال

  ٧+  ٢س٣+  ٣جد القیم القصوى المحلیة للاقتران ق (س) = س
  ٢-عظمى محلیة عند س= 

  ١١) = ٢-ق(
صغرى محلیة عند س=صفر، 

  ٧ق(صفر)=

  ١س + ٣ــ  ٣سقصوى المحلیة  للاقتران ق(س) = عین القیم ال  ٢٠١٤
  عظمى محلیة عند 

  ٣) = ١-، ق( ١س = ــ
  صغرى محلیة عند 

  ١- ) = ١، ق( ١س =  
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 

  الجواب  السؤال  السنة

٢٠١٤  

  

س + ب قیمة صغرى محلیة  ٩ــ  ٢+ أ س ٣إذا كان للاقتران ق (س) = س
  ، أوجد الثابتین أ ، ب ٣تساوي  ١عند س = 

  ٣أ = 
  ٨ب= 

٢٠١٤   
  الإكمال 

ح ، ایة قیمة  g، س  ٣ــ س ٨یوجد للاقتران ق (س) = بین أنھ لا 

  قصوى محلیة . 

  

٢٠١٥ 
  إكمال 

  ، فأوجد القیم القصوى للاقتران ٥س + ٨ــ  ٢س٢إذا كان ق (س) = 
  ق (س) وحدد نوعھا  

  صغرى محلیة عند 
  ٢س = 

  ٣-) = ٢ق(

٢٠١٦  
، جد القیم العظمى  ٣+  ٢س٣+  ٣س٢إذا كان ق(س) = 

  المحلیة للاقتران ق (س)  والصغرى

  صغرى محلیة عند 
  ٣) = ٠، ق( ٠س = 

  عند  عظمى محلیة
  ٤) = ١- ، ق(  ١س = ــ 

٢٠١٦  

  

س +ب  قیمة صغرى محلیة عندما ٤ــ  ٢إذا كان للاقتران ق (س) = أ س
  ، فجد قیمتي الثابتین أ ، ب  ٠) = ٢، وكان ق ( ٢س = 

  ٤، ب =  ١أ = 

٢٠١٦   
  إكمال 

  أوجد القیم العظمى والصغرى المحلیة ( إن وجدت) للاقتران 

   ٥+  ٢س٣ــ  ٣ق(س) = س 

 

  ٠عظمى محلیة عند س = 
  ٥) = ٠ق(

  ٢صغرى محلیة عند س = 
  ١) = ٢ق(

٢٠١٧  
  س ،٢٤ــ  ٣س٢عین القیم القصوى للاقتران ق(س) = 

   ح gس  

  ٢صغرى محلیة عند س = 
  ٣٢-) = ٢ق(

  ٢عند س = ــ  عظمى محلیة
  ٣٢) = ٢- ق( 

٢٠١٧  
دور 
  تاني

  ،  س٣ــ   ٣عین القیم القصوى  للاقتران ق(س) =   س

    ح gس 
  ٢) = ١-، ق( ١عند س = ــعظمى محلیة 

  ٢ــ) = ١، ق( ١س = صغرى محلیة عند 

٢٠١٨  
إكمال 
٢٠١٥  

  أوجد القیم القصوى المحلیة للاقتران 

  ٢)=٠، ق( ٠عظمى عند س =   ح ∈، س  ٢+ ٢س٣- ٣ق(س) = س
  ٢-)=٢، ق( ٢صغرى عند س = 

٢٠١٩   

  ح ، أوجد :  ∈ ) ، س ٣ –( س  ٢إذا كان ق(س) = س
  فترات التزاید والتناقص للاقتران ق(س) على مجالھ  -١
  القیم القصوى للاقتران ق(س) وأحدد مجالھا  -٢

[متزاید في  -١ ] [ [2 0∞ ∞ −@ @ @  ،  
]متناقص في  ]20@   

  ٠) = ٠، ق( ٠عظمى عند س= -٢ 
  ٤-)=٢ق(،  ٢صغرى عند س=
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  الجواب  السؤال  السنة

٢٠١٨  

(s)، وكانت إشارة  ٢ب س +  - ٢إذا كان ق(س) = س r
É

كما في   

   ٤-) = ١الشكل المجاور ، أوجد قیمة ب ، جـ علماً بأن ق(
      

  ٧ب = 
  

7جـ = 

2
   

٢٠١٩   
دور 
  ثاني 

3إذا كان  1
5 s4 s (s)r

3
+ −   ح ، أوجد :  ∈ ، س =

  فترات التزاید والتناقص للاقتران ق(س) على مجالھ  -١
  القیم القصوى للاقتران ق(س) وأحدد مجالھا  -٢

[متزاید في  -١ ] [ [2∞ ∞ −@ @ 2-@  ،
]متناقص في  ]2@2-   

31،  ٢- عظمى عند س= -٢ 
(2 )r

3
= −   

،  ٢صغرى عند س=
1

(2)r
3

−
=   

  
3pإذا كان إذا   ٢٠٢٠ s s48 s (s)r∋ −   جد  @=

  على مجالھ r(s)) فترات التزاید والتناقص للاقتران ١

  ، وأحدد نوعھا r(s)) القیم القصوى المحلیة للاقتران ٢

]) متزاید ١ [4− ∞−@  ،] ]∞@4   
]متناقص  ]−4@4  

 ٤-) قیمة عظمى محلیة عند س=٢
128وھي  (4 )r= −   

وھي  ٤قیمة صغرى محلیة عند س=
128 (4)r− =  

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

2إذا كان  3p s s9 s3 s (s)r∋ − +   جد  @=

  على مجالھ r(s)) فترات التزاید والتناقص للاقتران ١

  ، وأحدد نوعھا r(s)) القیم القصوى المحلیة للاقتران ٢

]) متزاید ١ [3− ∞−@  ،] ]1∞@   
]متناقص  ]1 3 −@  

 ٣-) قیمة عظمى محلیة عند س=٢
27وھي  (3 )r= −   

وھي  ١قیمة صغرى محلیة عند س=
5 (1)r− =   

  

  وزاري 
24

  ص

 

  أجد القیم العظمى والصغرى 

   للاقتران المرسوم في الشكل 

  المجاور .
  
  

  ٦ وقیمتھا ٢-عظمى محلیة عند س=
  

  ١ وقیمتھا ٠صغرى محلیة عند س=

  وزاري 
24

  ص

   ما فترات التزاید والتناقص للاقتران

 ) ٤س ــ٢ــ)(٢ھـ(س)=(س+

ھـ(س) متزاید في الفترة 
[ [2− ∞ −@  
[ومتناقص في الفترة  ]∞ −@2  
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  الجواب  السؤال  السنة

  وزاري 
24

  ص

  

  ، أجد :    ١ –س ٦+  ٢س٣ق(س) =  إذا كان

 فترات التزاید والتناقص للاقتران ق(س) على ح .أ) 

  القیم القصوى للاقتران ق(س) ، وأحدد نوع كل منھا .ب) 

[ق(س) متزاید في الفترة  )أ ]1∞ −@ 
]ومتناقص في الفترة  [1− ∞ −@  

للاقتران قیمة صغرى محلیة عند ب ) 
  ٤- وقیمتھا ، ١- س=

  

  وزاري 
24

  ص

  ما قیمة الثابت جـ في الاقتران

، التي تجعل للاقتران ق(س)   ٢س –جـ س  – ٥ق(س)=  
   ٢قیمة عظمى محلیة عند النقطة س=

  ٤-جـ = 

  وزاري 
24

  ص

 فترات التزاید والتناقص للاقتران أحدد) أ 

12 35 s5 s2 s (s);
3

− − +    ؟ح ,،   =

  ما القیم القصوى (العظمى أو القصوى)ب)  

  ؟ ومانوع كل منھا ؟ك(س)  للاقتران  

المنحنى ك(س) متزاید في الفترتین أ)
، ومتناقص في و 

]الفترة  ]15 −@  
 ٥-=قیمة عظمى محلیة عند س ب ) 

85وقیمتھا 

3
   

 ١ك(س) قیمة صغرى محلیة عند س =
23وقیمتھا 

3

−  

  وزاري 
24

  ص

قیم قصوى   ٢+  ٣س٢أبین أنھ لا یوجد للاقتران  ع (س) = 

  في مجالھ
  

  وزاري 
40

  ص

21اذا كان  s8 s4 (s) i+ − =  :  

)فما فترات التزاید والتناقص للاقتران    أ) )s i؟  

)ب)ما القیم القصوى للاقتران   )s iنوعھا ؟ ، وما  

متزاید في الفترة i(s)المنحنى ) أ

] ومتناقص في الفترة  @∞1[
[ [1∞ −@ 

قیمة صغرى محلیة عند ب )  
1 s= ٣- وقیمتھا   

  خارجي

  

  ب لھ قیمة قصوى محلیة عند  –س ٨+  ٢إذا كان ق(س) = أ س

  ) أوجد الثوابت أ ، ب ٥،  ٢( 
  ٣، ب= ٢-أ=

  تفوق
إذا كان للاقتران 

3 4sf s
(s)r

s
+   قیمة عظمى محلیة عند  =

  جد قیمة الثابت ب ٢-س=

٣  

2sإذا كان الاقتران  تفوق
0 [ p s 3 s (s)i

[
≠ ∋ − + − =@ ، یأخذ  @

1قیمة عظمى محلیة عند 
s

4
  ]، فما قیمة الثابت  =

٢  

[ [5− ∞ −@] ]1∞@
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٨  

  

  دس یساوي :    ٣ ؟            

  

  + جـ      د) صفر  ٢٧ ؟  #  ٢س + جـ      جـ)     ٣ ؟ب)        + جـ      ٣ ؟أ)   

  ب 

٢٠٠٨  
  إكمال

      

  دس =  ٩   
  

  س + جـ         د) صفر ٩س                 جـ)  ٩ب)                 ٩أ)  
  جـ

٢٠٠٩  
 إكمال
٢٠١٠ 
  اكمال

  

ً أصلیاً للمشتقة    س ٤ــ  ٢س٣(س) =  nق أحد الاقترانات التالیة یمثل اقترانا

   ٢س٢+  ٣ب) ق(س) = س                    ٢س٢ــ  ٣أ) م(س) = س 

  س + جـ٤ــ  ٢س٣د) ق(س) =                        ٤س ــ٦جـ) م(س) = 

  أ           

٢٠١٠  

  
  .دس فإن               تساوي : ٣س  #١إذا كانت ص =      

  
  د)           + جـ  جـ)                            ٣س # ١ب)            ٢أ) س   
  

  ب 

٢٠١٠  
  إكمال 

  

  س  .دس =  ؟         

+ جـ   @٣س # ٢+ جـ    د)  @٣س @ ٣ج) +جـ     @١ــ  س  @ ١+ جـ   ب)   #١أ) س 
  

  د

٢٠١١  
٢٠٠٩  

  

  ) = ٢(  n) .دس ، فإن ق ٣ــ  ٢س٢إذا كان ق (س) =   ( 
  

    ٨     )د           ٥جـ)   ــ                # ٢ــ      )ب            ٥      )أ

  أ 

٢٠١١   
  إكمال

  

  ).دس فإن            = ٢س ــ ٤إذا كان ص =    س ( 
  

  س     ٢ــ  ٢س٤ب)                                         ٢س ــ ٨أ) 

  + جـ  ٢ــ س ٣س # ٤س)                      د) ٢ــ  ٢س٢جـ)       (  

  ب 

    

     

      

     

  دص
 دس 

     

    
  ٤س
١٢ 

  ٤س
١٢ 

     

    

     

    

  دص
 دس 

     

    

  ٢س
٣ 
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٢٠١٢   

  
  ) = ١(  n.دس ، فإن ق  ٢س٣إذا كان ق (س) =    

  

  + جـ  ٣س ) د         ١  )ـج                  ٣   )صفر             ب  )أ 

  ب 

٢٠١٢  
  س  .دس یساوي  ؟س           

  +جـ @٥ س% ٢ )س + جـ    د ؟س   ـ)+ جـ     ج  @١س @ ٣ )ب+ جـ    @٥س  )أ 
  د 

٢٠١٢  
  إكمال

  

   ٢س٣س ــ ٦(س) = n: ق  الاقتران الاصلي للمشتقة الآتیة یمثل أحد الاقترانات
  

  ٣ــ س ٦ق(س) =   )س                       ب ٦ــ  ٢س٣ق (س) =  )أ

   ٣ــ س ٢س٣ق(س) =  )د                    ٣س٣ــ  ٢س٦ق(س) =   ـ)ج

  د

٢٠١٢  
  إكمال 

  

  ) = ٢( nس + جـ ، فإن ق ٥ــ  ٢س٣( س) .دس =  nإذا كانت    ق 
  

   ٧   )د             ٢   ـ)صفر                   ج  )ب              ٢ــ  ) أ 

  د 

٢٠١٤   
  الإكمال 

     

  .دس       ٣        
  

  د) صفر     + جـ                ٣) ـس + جـ     ج       ٣+ جـ   ب)         ٣أ)  
  ب 

٢٠١٦  

  

  ) = ١( n) . دس ، فإن ق  ١س +٥+  ٢( ــ س إذا علمت أن ق(س) =   
  

   ٧د)          )  صفر       ـج                  ٥ب)                ٣أ)   
  ب 

٢٠١٦  

  

   دس یساوي :. ٢$      

+ جـ     س$٢د)      + جـ   س٢$) ـج     أ)         + جـ     ب) صفر     

  ج

٢٠١٦  

  

  ) ٤،  ١إذا كان منحنى الاقتران ق (س) یمر بالنقطة ( 
  ، فإن قاعدة الاقتران ق (س) ھي :   ٥س+٢(س) =  nوكان ق 

  

   ٢س  +٥+  ٢ب) ق(س) = س           ٢س ــ ٥+ ٢أ) ق(س) = س
   ٥ــ  ٢د)ق (س) = س                 ٥+  ٢) ق(س)  = سـج

  أ 

     

    

     

    

     

    

٥ 
     

    

 ٥ ٥ س٥
     

    

     

    
$٣ 
٣ 
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  الجواب   السؤال  السنة 

٢٠١٦ 
  إكمال 

   

  .دس =              
  
  +جـ        د)   + جـ         ج)    ب)       + جـ          أ)        + جـ   
  

  ب 

٢٠١٧  
  

  

  ).دس فإن            =  ١+ ٣س٤إذا كان ص =   ( 
  

      + جـس +  ٢سب)                                     ١+ ٣س ٤أ) 

    ٢س١٢س)                      د) ٢ــ  ٢س٢( جـ)   

  أ 

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  

  ) = ١( n. دس ، فإن ق  ٢س٣   +   ٤إذا علمت أن ق(س) = س
  

   ٧د)                    ١٠) ـج                  ٥ب)                ٣أ)   
  د 

٢٠١٩ 
  الإنجاز

2إذا كان  3s} (4 s6) s w⋅ + + =þ  فما قیمة ،w}

s}
  

  ٤+٢س٦+٣ب) س                        ٤+٢س٩أ) 

   س+جـ٤+٣س٢+٢س٣د)        س           ١٢+٢س٣) ـج

  أ

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

{2sإذا كان  ([ s2) (s);⋅ + =þ  5، وكان (1 ) ;= −
É

  جـفما قیمة   

  ١-د)                   ٧) ـج                ٥ب)                ٣أ) 
  أ

٢٠٢٠  

  
  

]2إذا كان  s7 s s](s) r+ − = þÉ
(2)، فما قیمة    r

É
  

7أ) 
  ٣-د)                  ٦-) ـج                 ١ب)                 2

  د
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)اذا كان  ]2ق( s4 s3 s ] s+ − = þÉ
)،فما قیمة   2ق(

É
  ؟

  ٨د)                    ٢- ـ) ج                 ٤ب)               ١٢أ) 
  د

جریبى ت
رام الله 
  والبیرة
٢٠٢٠  

5علماً بأن  r(s)جد قاعدة الاقتران  s2 (s) r+ =
É

ومنحناه یمر  

  بنقطة الأصل 

2s5أ)  s2 (s)r+ 5ب)            = s2 (s)r+ =  

25ج)  s2 (s)r+ 2s5د)               = s (s)r+ =  

  د

٥  
 ٢س

     

    

 ٥  
 ٣س

١٥  
 ٣س

-٥  
 س

٥  
 س

     

    
  دص
 دس 
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠١٠  
  

   ١٤)               ٢( nس + جـ ، جد ق ٢+  ٣(س). دس = س nإذا كان     ق 

٢٠١٣  

  

  ب س + جـ ،  ٢+  ٣س٢( س) .دس =  nإذا كان    ق   
  ، فما قیمة الثابت ب ؟              ٢٦) = ٢(nوكان ق 

١  

٢٠١٤   
  الإكمال 

  

  +          ) .دس  ٣جد     ( س

     

  جـ +             ــ          
  

٢٠١٥ 
  إكمال 

  
   ٨  ) ٢، فأوجد ق ( ٨+  ٢س٦ــ  ٤إذا كان     ق(س ) .دس = س

٢٠١٦  
  

  + جـ ٣س # ١  س .دس  ؟جد     س    

٢٠٠٨  
  إكمال

  

إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق(س) عند أي 
فجد  ١س ــ ٢(س) = nق نقطة علیھ یعطى بالعلاقة : 

ً بأن یمر بالنقطة (    ) .٤،  ١قاعدة الاقتران (س) علما

   ٤ــ س + ٢ق(س) = س

٢٠١٠  

  

) علماً ٠،  ٤قاعدة الاقتران ق(س) المار بالنقطة ( جد 
   ٤س ــ  ؟  ٢ق(س)=   (س) =                nق بأن 

٢٠١٢  

  

ً بأن    جد قاعدة الاقتران ق (س) علما

    ٨) = ٢ق (وعلما بأن ،  ٦ــ  ٢س٣(س) = nق 

 

   ١٢س + ٦ــ  ٣ق(س) = س

٢٠١٢  
  إكمال

  

ً بأن ق (   ،  ٤) = ١جد قاعدة الاقتران ق (س) علما
  س ٢ــ  ٣(س) = nق 

   ٢+  ٢س ــ س٣ق (س) = 

٢٠١٣  

  

ً بأن    جد قاعدة الاقتران ق (س) ، علما

  ١٢) = ٢، وأن ق ( ١+  ٣س٤( س) = nق 
   ٦+ س ــ  ٤ق (س) = س 

     

    

     

    

     

    

     

    

٣@  

٢  
 ٣س

  ٤س
٤ 

     

    

٦  
 ٤س

١  
 س  ؟
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  الجواب  الأسئلة  السنة

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  

  إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق (س) عند أي نقطة
  ، ٨س ــ ٤= ( س) nعلیھ یعطى بالعلاقة: ق 

ً بأن منحنى الاقتران ق(س)   جد قاعدة الاقتران ق (س) علما
  )١،  ٢یمر بالنقطة ( 

 

  ٩س + ٨ــ  ٢س٢ق( س) =
  

٢٠١٥  
  إكمال 

  

  إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق (س) عند أي نقطة 

فأوجد قاعدة  ، ٢س٣س ــ ٤( س)= nعلیھ یعطى بالعلاقة :ق 
ً بأن ق(    ٤) = ــ ١الاقتران ق (س) علما

 

  ٥ــ  ٣ــ س  ٢س٢ق(س) = 

٢٠١٧  
دور 
  تاني

  

  إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق (س) عند أي نقطة 

فأوجد قاعدة   ٢س٣ــ  ٢( س)= nعلیھ یعطى بالعلاقة : ق 
ً بأن ق(   ٣) =  ١الاقتران ق (س) علما

 

  ٢+ ٣س ــ س٢ق(س) = 

٢٠١٨  
  إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران یعطى بالعلاقة

  ٥) = ٢جد قاعدة الاقتران علماً ق(   ٨ -س ٦( س) = nق  
  ٩س + ٨- ٢س ٣ق(س) = 

)جد   ٢٠٢٠ )3
2

2
s] s4

s5
− þ 42

[ s
s5

+ +  
٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

)جد  )2

2
s] s

s
þ+S  3

2 2
3

2
[ s

s
−+ +  
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  أحسب كلا من التكاملات الاتیة :  

)أ )  )2s] 5 s4 s3− + þ        

ب )  
2
5s] sþ               ( 7جs ]s þü   

)د )  )4
2

2
s] s6

s5
−+ þ   

)ھـ )  )2 3s] s3 s7 s56+ + þ   

  

2أ )  3[ s5 s2 s+ − +  
ب ) 

7
5 s

[ 7
5

+   

ج ) 
8
7

8
7

s
[+  

د ) 
3

2 2
[

s5 s
−+ −  

2ھـ )  3
4s3 s7

[ s14
2 3

+ + + 
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)اذا كان ق(س) =   ص )3 5s] 8 s4 s+ − þ  ،(1)  اجدr
É

  5 (1)r=
É
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)اذا كان   ص )2[ s2 s3 s](s) r+ + = þÉ
(s)، اجد   r

É
  2 s6 (s)r+ =

É
  

  وزاري 
30

  ص
)اذا كان  )2s] 3 s w+ =þ  أجد ،w ]

s ]
 2 w]

3 s
s]

+ =  
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧  

  
   دس = ٢قیمة       

  

  
   ٤د)                    ٢جـ)                      ٥ب)                      ٣أ) 
  

  د

٢٠٠٧  

  
  س  .دس  ؟س            

  
  @ ٣جـ) صفر              د)                      # ٨ب)                     ٤أ)  

  

  ب 

٢٠٠٧  
 دراسات

  
  (س).دس تساوي nق فإن       ٨) = ٦، ق ( ٥) = ٢إذا كان ق(

  

   ١٣د)                 ٤٠جـ)                      ٣ب) ــ                  ٣أ)  

  ب 

٢٠٠٩  

  
  ، فإن قیم ب ھي :  ١٠إذا كان       ب .دس =

  
   ٥، ــ  ٢د) ــ           ٥،  ٢)  ـج          ٥،  ٢ب) ــ           ٥، ــ  ٢أ) 

  ب 

٢٠٠٩  
  إكمال 

  
  ،    فإن قیمة الثابت جـ تساوي   ٢٠دس =  ٥       

  

   ١٥د)                   ٢٠جـ)           ب) صفر                          ٤أ)  

  أ 

٢٠٠٩  
  إكمال

  

  ) یساوي : ١( nس) دس ، فإن ك ٢+  ٢س٣(  =      (س)إذا كان  ك 
  

   ١د)              جـ) صفر                         ٥ب)                   ٨أ) 

  جـ 

٢٠١١ 
٢٠٠٨ 
  اكمال

  
  ( س) .د س =  n، فإن     ق  ٦) = ٥، ق (  ٨) = ١إذا كان ق (

  

  ٢ــ   د)                    ٢)  ـج                ١٤   ب)               ٤٨أ)  

  د
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  ) =٨( ü nدس ، فإن  ٥)٢س ــ ٣+  ٣س٥(س)=       (  üإذا كان  
  

  

   ٢د)              جـ) صفر                     ٤٤ب)                   ٢٤أ) 
  ج 

 ٥ 

   ٣ 

 ٢ 

    ٠ 
٣@ 

  ٢   

   ٦ 

 ب  

   ٣ 

 جـ  

   ٠ 

 ٣ 

   ١ 

   ٥  

   ١ 

 ٩ 

   ١ 
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  الجواب   السؤال  السنة 

٢٠١١   
  إكمال 

  
  ( س) .دس =  nإذا كان ق(س) =                    ، فإن       ق 

  

  @ ١د)                  $ ١)   ـج      ب) صفر                         $ ٣أ) ــ 

  د

٢٠١٢  

  
ً حقیقیا موجباً ، فإن قیمة ب =،  ٦إذا كان      ب .دس =    وكان ب عددا

   
  
   ٤  د)                  ٣  )ـج                ٢  ب)                ١   أ) 

  ج

٢٠١٢  
  إكمال 

  

  ( س) ھي المشتقة الأولى للاقتران ق (س) وكان  nإذا كانت ق 
  

  ) ٦، فإن ق ( ٢٠(س) .دس =  n،     ق  ٨) = ٣ق (
  

   ٦٠  د)               ٢٨  ج)                 ١٢  ب)                  ٣  أ)

  ج

٢٠١٢  
  إكمال 

  

  س  .دس =  ؟   ٢:           س قیمة التكامل المحدود

  

  @ ٧ د)                 @ ٥ج)                    % ٢ب)                 & ٢ أ ) 

  أ 

٢٠١٤  

  
   ١.دس ، فإن قیمة           عندما س =  ٢س@ ١+      ٢إذا كان ص = س

  
   ٢د) ــ                   ٦ج)                    ٢ب)              ١أ) ــ  

  ب 

٢٠١٤  

  

  س  .دس ھي  :؟قیمة        

  

  د) صفر                 # ٢جـ)                     ١ب) @               ٣أ)    

  ج

٢٠١٤  

  
  ، حیث ب عدد حقیقي موجب ، فإن قیمة ب = ٨ب .د س =  ٢إذا كان      

    

    ٢د)                    ٨ ؟ج)                  ٤ب)                    ٨أ) 

  د

 ب  

   ١ 

  ٦   

   ٣ 

  ١  

 صفر

٥ 

-١  

  دص
 دس

١ 

صفر 

 صفر

 ب  -

  س
  ١س +

  ١ 

   ٠ 
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  الجواب   السؤال  السنة 

٢٠١٤   
  الإكمال 

  
  ) = ١) ، فإن ق (١) = ــ ق (٣، ق ( ٨( س) .دس =  nإذا كان      ق 

  

   ٨د)                         ٤)ـج       ب)  صفر                    ٤أ) ــ    

  أ 

٢٠١٥  

  
  ( س) .دس =  n،    فإن      ق  ٣) = ــ ١، ق ( ٥) = ٤إذا كان ق (

    
   ٨د)                        ٣)  ـج                    ٢ب)       أ) صفر       

  د

٢٠١٥ 
  إكمال 

  
  ، فإن قیمة ب ھي :  ٣٢إذا كان     ب .دس = 

  
   ٢د)                        ٤)  ـج                ١٦ب)                ٨أ)   

   ب

٢٠١٦  

  
  قیمة                   .دس یساوي : 

  

  @ ٣د)                   @ ١ ) ــ  ـج             @ ٣ب) ــ              @ ١أ)  

  أ 

٢٠١٦ 
  إكمال 

  

  .دس  فإن               یساوي :  ٢إذا كان ص =      س
  

  د) صفر                      # ٧)  ـج                  ٧ب)             ٢أ) س 

  د 

٢٠١٦ 
  إكمال 

  
  ، فإن قیمة أ ھي :  ١٢) .دس = ١أ س +  ٢إذا كان       ( 

  
   ١د)                        @ ١)  ـج               ١ب) ــ                ٢أ) 

   د

٢٠١٧  

  
  ) دس = صفر ، فان قیم ب الممكنة؟١س ــ  ٢إذا علمت أن       ( 

  

      
                  ٢د)صفر، ــ            ١،٢)  ـج          ٢، ــ ٢ب)           ١، ــ ٢أ) 

  أ

٣ 

١  

٤ 

١  

 ٣ 

 ١ 

٢ 

١  

١  
 ٢س

٢ 

١  
  دص
 دس

٣ 

-١  

 ب   

   ٢ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٧  

  

  ( س) ھي المشتقة الأولى للاقتران ق (س) وكان  nإذا كانت ق 
  

  ) =٥، فإن ق ( ١٥(س) .دس =  n،     ق  ٩) = ٢ق (
  

   ٢٤  د)                   ١٩  )ـج                ٩  ب)                   ٥  أ)

  د

٢٠١٧  
دور 
  ثانى

  
  (س).دس  nس + جـ ،  فإن    ق ٢+ ٢س٣(س).دس =  nإذا كان     ق 

  
  یساوي :

  
  

  ١٢د)                     ١١) ـج               ١٠ب)                    ٦أ) 

  جـ

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  
  ،    فإن قیمة الثابت جـ تساوي   ٢٤جـ  دس = ٢       

  
    

  ١٢د)                   ٦جـ)                  ٤ب)                   ٢أ)  

  أ 

٢٠١٨  

  

) ٣) = ق(٢-إذا كان ق(س) ھي المشتقة الاولى للاقتران ق(س) وكان ق(

فإن 
3

2

s} 3 (s)r
 
 
  −

= +
É ú   

   ١٥-د)                    ٣)  ـج               ١ب)           ١٥  ) أ

  أ

٢٠١٨  

2

1

4
1s ]
s

= ú   

9أ )  

24

7ب)                −

24

7)   ـج           −

24
7د )                  

8
   

  ج

٢٠١٨  
إذا كان 

f

2

1 s } f− = ú  = فإن قیمة الثابت ب  

1ب)                ٢-أ)  

2
  ٣،  ٠د)                  ١جـ)                   

  ج

٢٠١٩   
، فما قیمة  ٢-) = ٥، ق( ٨) = ٧إذا كان ق(

7

5

s}(s) r2
É ú  

  ٢٠-د)               ٢٠) ـج                 ١٠ب)              ١٠-أ) 

  ج

  

  ٥   

   ٢ 

     

     

  ٢   

   ١ 

 ٣ 

   -٣ 
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٧  
  إكمال 

  
  ١، ــ  ٠، أوجد قیمة / قیم أ                                     ٦) دس =  ١س +٢إذا كان     ( 

٢٠٠٨  
  

  ٢، ــ  ٧، فما قیمة / قیم الثابت أ ؟                         ١٨) دس = ٥س ــ  ٢إذا علمت أن      ( 

٢٠٠٨  
  جد أو

  

  ) دس                             ــ  ٣( س         

  
  +        +جـ ٤س$ ١   
  
  

٢٠٠٨  
  إكمال

  

  ١٠  دس )٤س + ٢+  ٢س٣(       جد 

٢٠٠٩  
  

  ب دس  ، فما قیمة الثابت ب  ٢    س + ب ) دس =  ٢إذا  كان     ( 
  

3

5

−  

٢٠٠٩  
  

  ) دس = صفر ، فما ١س +  ٢) دس +    (  ١س +  ٢إذا كان     ( 
  

  قیمة / قیم الثابت ب
  ٢، ــ  ١

٢٠٠٩  
  إكمال

  
  ١دس ، فما قیمة أ ؟                                          ٢أ س دس =       ٢إذا كان     

٢٠٠٩  
  إكمال

  

  ١٦) دس                                                                    ٤+ ٢س٣احسب      ( 

٢٠١٢  
  

  

  ١  (س).دس  n+ جـ ، جد     ق  ٢=        + س  ( س) .دس nإذا كان     ق 

٢٠١٢  
  إكمال

  
   ٦، ــ  ٢  ، فما قیمة / قیم الثابت ب ؟  ٦) .دس = ٢إذا كان     ( س +

  ٢ 

 أ   

 أ   

   ١ 

٦  
 ٢س

        

     

٦  
س 

  ١  

 -١ 

  ١ 

   ٣ 

  ٢ 

   ١ 

 ب  

   ٢ 

  ٢ 

   ١ 

 ٥ 

   ١ 

 ٣ 

  -١ 

  ٢ 

   ٠ 

  ٢  

   ١ 
٤  
 س

     

     

 ب  

 صفر
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  س + جـ ٢+  ٣ــ س # ١ــ 
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  الجواب   الأول: أسئلة الاختيار من متعددالقسم   السنة 
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  إكمال

  
  ق(س)دس یساوي :  ٢،   فإن      ٤إذا كان     ق (س)دس = 
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  ب 

٢٠٠٧  
  إكمال
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  جـ 
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  الجواب   أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧  

  
 =  سإذا كانت 

 
  =   سفإن رتبة                     

  
   # ٢د)                     ٦جـ)                  ٢×  ٣ب)             ٣×  ٢أ)  

  

  أ 

٢٠٠٧  

  
أوجد قیمة كل من س  ، ص في المعادلة المصفوفیة الآتیة :                                    

  
                            =  

  

   ٦س = 
   ٣ ±ص = 

٢٠٠٧  
   

 إكمال 

  

  تساوي :   ٣٢إذا كانت أ =                         فإن المدخلة أ 
  

  

    ٢د)  ــ                   ٢٣جـ)                    ٣٢ب)                    ١أ) ــ   

  د

٢٠٠٨   
  إكمال 

  
  إذا كانت                    =                   فإن س + ص = 

  

   ٥د) ــ        جـ)  صفر                              ٥ب)                      ١٠أ)  

  جـ 

٢٠٠٩  
  

  :  فإن قیمة ص تساوي                     =  إذا كانت                           
  

   ٤د)                       ٤)  ــ ـج               ٢ب)                         ٢ا) ــ 
  أ 

٢٠٠٩   
  إكمال 

  

  =  ٢١فإن قیمة المدخلة أ    إذا كانت أ = 
  

   ٥د)                          ٣جـ)                ١ب)                          ٢أ) 

  ب 

٢٠٠٩  
  إكمال

  
  إذا كانت                    =               فإن قیمة س = 

  

   ١د)                         ٢جـ)  ــ                ١ب) ــ                    ٢أ)  

  د

٢٠١٠  
  إكمال

  

  تساوي :  ١٢فإن المدخلة  ب                     إذا كانت ب =   
  

   ١٢د)                            ٦)  ـج                ٥ب)                     ١أ) 

  ب 

 ١   ٣  ٥ 
 ٢-   ٠  ٤ 

 ١س ــ   ١٠ 
 ٧س +   ٢ص   

 ٥  ١٠ 
١٣   ٩ 

 -٣   ٧  ١  
 -٥   ٨  ٢  
 ٦  ١٠   ٤  

 ٢  ٥ 
 ١-  س 

 ٢   ص
 -١- ٥ 

 ٢س ــ  ٣ 
 ٥  س +ص 

 ٢  ٣ 
 ٥  ٢ 

   ٢  ١ 
 ٥  ٣ 

 س٢  ٢- 
 ٤  ٣ 

 -٢  ٢ 
 ٤  ٣ 

 -٢  ١  ٣  
 ٥  ١٢   ٦  
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١١  

  
  إذا كانت                                          =                        فإن ص = 

  

  ٩د.                       ٨     جـ)                 ٥ب)                    ٤)    أ

  أ 

٢٠١٢  

  

  إذا كانت                       =                  فإن قیمتي س ، ص على الترتیب 
  

  

    ٤، ــ  ٣   )د               ٤،  ٣  ـ)ج               ٣،  ٤  )ب            ٥،  ٤ )أ

  أ 

٢٠١٣  

  
  =                   فإن قیمتي س ، ص على الترتیب            إذا علمت أن       

  
  

   ٤، ٢د)                   ٣،  ٢)  ـج            ٢،  ٤ب)           ٤،  ٥أ)      

  د

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  
  إذا كان                                 =                   ، فإن س =  
  

    ٣  د)                   ١)    ـج                     ٢ب)                    ٤ أ)  

  أ 

٢٠١٣  
  الإكمال 

  

  =  ٢١س×  ١٢إذا كانت س =                   ، فإن قیمة س
  

   ١ د)                  ١جـ)   ــ                    ٢ ب)                ١٠   أ)  

  ج
  

٢٠١٤  

  

  مصفوفة الوحدة من بین المصفوفات الآتیة : 
  

  د  )                   د) ـج أ)                      ب)                  

٢٠١٤   
  الإكمال 

  

  المصفوفة المربعة من بین المصفوفات الآتیة ھي : 
  

  ج  ب)               جـ)                   د)    أ)                 

٢٠١٥ 
  إكمال

  
  إذا كانت                        =                  فإن قیمتي س ، ص على الترتیب 

  

   ٥،  ٣    د)           ٥،  ١جـ)             ٣،  ٥ب)                  ١،  ٥أ)   

  أ 

 س   ٣ 
ص ٢س +     ٢ 

 -٥  ٣ 
  ٢  ١٣ 

 ١س +  ٢     
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٦  

  

  =  ١٢ــ ب  ٢١لتكن ب =                               فإن ب
  

   ٢د)                ) صفر     ـج               ١ب) ــ                      ٢أ)  ــ    

  أ 

٢٠١٦  

  

   فإن قیمة ص تساوي=                                              إذا كانت

  جج

  ٦د) ــ                     ١٢) ـج                  ٦ب)                     ١٢أ) ــ   

  د

٢٠١٦  
  إكمال

  
  المصفوفة  أ =                    من الرتبة : 

   

   ٣×٣د)                  ٢×٢) ـج              ٢×٣ب)                     ٣×٢أ)  

  أ 

٢٠١٦  
  إكمال

  

  یساوي :  ٥+  ١٢س٢فإن                       كانت س =إذا 

  ج

١٥  د)                   ١٠) ـج                   ٧ب)                      ١أ)  ــ 
   

  ب 

٢٠١٦  
  إكمال

  

   فإن قیمة س ھي :=                                                 إذا كانت

  

   ٤د)               ) صفر     ـج                 ٢ب) ــ                        ٢أ) 

  أ 

٢٠١٧  

     

  ص ×فان قیمة س =                                                إذا كانت

  

  ٢٤د)                     ١٢) ـج                    ٦ب)                    ١٢-) أ

  د

٢٠١٨  
إذا كان 

6 5 6 s

2 3 1 w 3

   
   
      

=
−

  الترتیب ھما :فإن قیمة س ، ص على  

  

  ٤،  ٥د)                 ٢،  ٥)  ـج          ٣،  ٥ب)           ٥،  ٣أ)   

  ب

٤ ١- ٥ 
-١ ٠ ٢ 

 ٣ ص -
 س٢  ٥

 ٣ س
١٢  ٥ 

-٢ ٣ ٥ 
٤ ١ ٦ 

٣- ٥ 
١  ٧ 

 ١+س  ٠ 
 -٥ ٣ 

٣ ٠ 
-٥ ٣ 

٨ ٣ 
٤  ٢ 

 ٢س + ٣    
 ٤ ص ــ س   
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  
  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٩   
إذا كانت 

23 4 2 w s

4 2 s 4 4

+   =   +   
  س ، ص على الترتیبفما قیمة  

  
 ٢-،  ١-د)                 ١،  ٢- ) ـج              ١،  ٢ب)               ٢،  ١أ) 

  ب

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

إذا كانت 
0 3 1

2 4 5 H

1 5 1

 
 − − = 
  

13فما قیمة   32H H3= ×  

  
 ١٥-د)                         ٦-) ـج                ١٠-ب)                 ١٢أ) 

  ج

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

لتكن 
5 4 3 1

w s
3 2 4 5

−   = =     
21، فما قیمة  @ 22w3 s−  

  
  ١٠-د)                       ١١-) ـج                  ١-ب)                 ٢-أ) 

  ج

٢٠٢٠  
إذا كانت 

5 1 0
H

4 2 1

−  =  
21فما قیمة   32H2 H−  

  
  ١ د)                         ٢) ـج                   ٦ب)                 ٧أ) 

  ب

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

إذا كانت 
3 4

H
5 1

−  = − 
12فما قیمة   11H H+  

  
  ٤- د)                           ٢جـ)                  ٣-ب)                 ٣أ) 

  أ

 
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  الجواب   القسم الثانى: أجب عن الأسئلة الاتية  السنة 

  وزاري 
48

  ص

0 اذا كانت 0

0 0 h

0 0

 
  = 
  

 
  1

2

8 5 3

0 0 0 f

1 4

− 
  = 
  

  [ ]8 3 1 [=  

  المصفوفات السابقة ؟ما رتبة كل من أ )  

  ما نوع كل منھا ؟ب ) 

       ما قیمة كل من المدخلات الآتیة :جـ ) 

21[            ،12h                   ،31f       

  

أ ) رتبة المصفوفة 
2أ  3×    

رتبة المصفوفة ب 
3 3×    

رتبة المصفوفة جـ 
3 1×   

  ب ) أ صفریة 
  ب مربعة   

  جـ الصف 
 جـ) 

213 [=  

120 h= 
318 f−=  

  وزاري 
48

  ص

  الثابتین ب ، ج فیما یأتي :أوجد قیم 

أ ) 
5 7 5 f 4

1 [ 7 f 7

−   =   +   
 

ب ) 

5 5

8 f3 2

7 f [

   
   = −   

+      

 

جـ ) 
2

2

9 6 1[ 6 1

f 5 8f 5 8

   =     
 

  أ ) 
3 f− =   
4 [− =   

  
  ب ) 

2 f− =   
9 [=  

   
  جـ ) 

3 [± =  
   ١،  ٠ب = 

  وزاري 
48

  ص

  أجد قیمة س ، ص حیث :

5 4 5 w s

w2 s 4 1 4

+   =   −   
  

   ٣س = 
  ١ص = 

  وزاري 
75

  ص

 اذا ك   
9 3

h
8 2

−  = − 
      ،

5 1
f

0 4

  =  
21، فما قیمة   12f h2−   

  

  ١-د )                ١ج )               ٢ب )                 ٥أ )  

  
  د



    علوم إنسانية –للصف الثاني عشر   -ث الرياضيات  ـل في مبحـامـة الكـكراس            

 

    
 

 

٤٥ 

 

 
 

  

  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧  

  
  + ب =  ا٢=                ، ب =                  ،   فإن   اإذا كانت 

  
  

  
  أ)                 ب)                     جـ)                   د) 

  
  

  جـ

٢٠٠٧  
  دراسات

  

  =  ا٢=                  فإن  اإذا علمت أن 
  

  
  د)     جـ)                       ب)                   أ)                

  

  د

٢٠٠٧  
  دراسات

  

  إذا كانت أ مصفوفة فإن أ + ( ــ أ ) یساوي : 
  

  د) أ                       ٢أ               ب) و                      جـ) أ٢أ)   
  ب 

٢٠٠٧  
  إكمال 

  

  =  أفإن                    =  أ٢إذا علمت أن 
   

  د)      ب)                     جـ)                     أ)                   
  

  ب 

٢٠٠٨  
  إكمال

  

  =  ــ أ، فإن               =  أ٢إذا علمت أن 
  

  

  د)     أ)                 ب)                       جـ)                 
  

  د

٢٠١٦  

  

  تساوي  ب@ ١أ + =                   فإن  ب ٢ ،  إذا كانت    أ =               

    

  أ)                    ب)                 ج)                 د)  

  أ 

 
 

 ٦  ٣  
 ٢  ٢  

 ١٢  ٦ 
 ٤   ٤  

 ٢   ٤  
 ٦   ٨  

 ٧  ٥ 
 ٥  ٦ 

 ١   ٢  
 ٣   ٤  

 ٥  ١  
 -١-  ٢ 

 ٤-  ٦ 
 -٢  ٨ 

 ٤  ٦  
 ٢  ٨  

 -٤  ٦ 
 ٢-  ٨ 

 ٤-   ٦ 
 -١  ٤  

 ٢-   ٣ 
 -١  ٤  

 -٨  ١٢  
 ٢  ٨ 

 -٨  ١٢ 
 ٤  ١٦ 

 -٢  ٣ 
 ١  ٤ 

 -٨  ٦  
 ٤   ٨ 

-٤   ٦ 
 ٢   ٨  

٣ 
٣١

 ٢ 
 -١  ٤ 

 ٢ ٣ 
 ١ــ  ٤ــ

 -٢  ٣  
 ١- ٤ 

 ٢- ٣ 
 ١  ٤ــ

 -٤ ٦ 
 ٢-  ٨ 

-٠ ٨ 
 ١٦-  ٤ 

١  ٠ 
 ١-  ٥ 

-١  ٨ 
 ١٧-  ٩ 

-١  ٤ 
٩-  ٧ 

-١  ٤ 
 ٨-  ٢ 

-١  ٢ 
 ٥-  ٦ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٧  
  
  

  
  ب =                    ،   إذا كانت أ=               

  

  ( أ+ ب)    تساوى١٤ب ــ  ١٦أ +  ١٦فجد قیمة        
  

  ج)                      د)     أ)                 ب)                

  أ

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  
  

  س ــ                     =                    فان س تساوى٢ادا كان 

  
  

  ج)                     د)     أ)                 ب)                

  ب

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  
، ب =                   فان المقدار  أ ــ ب   یساوى             إذا كانت أ =                   

  
  

  ج)                       د)     أ)                 ب)                

  ب

٢٠١٨  
إذا كانت  

3 6 3 5
s

2 3 0 4

   = +      
  فإن المصفوفة س تساوي   

أ ) 
0 1

2 1

 
 − 

ب )      
0 1

2 1

− 
 − 

ج )      
0 1

2 1

 
 − 

د )     
0 1

2 1

− 
  

   
  ج

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

ما المصفوفة س بحیث 
1 3

s2 s 3
2 1

   − = −       
   

أ) 
1

5

− 
  

ب)             
2

0

 
  

ج)             
4

5

 
  

د)             
2

1

 
  

 
  د

  
  

٢ ٥ 
٣ ٣ 

٢- ١ 
٠ ٣ 

٠ ١٢ 
٦ ١٢ 

٤ ١٠ 
٦ ٨ 

٠ ٦ 
٣ ٧ 

٠ ٦ 
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١ ٧ 
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٨ ٢ 

٤ ٢ 
٦ ١٢ 

٤ ٢ 
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٠ ٦ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠٢٠  
)، فما قیمة  ٢×٢مصفوفة من الرتبة  Hإذا كانت  )H H− +  

2أ)  2L×           (2ب 2H×             (2ج 2 2د)               ×, 2H× −  
  ج

٢٠٢٠  
إذا كانت 

4 0
H2

1 8

−  =  
  −H، فما ھي المصفوفة  

أ) 
2 0

1
4

2

 
 − −  

ب)                            
8 0

2 16

− 
  

     

ج) 
8 0

2 16

 
 − − 

د)                          
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  أ

٢٠٢٠ 

دور 

  ثاني

لتكن 
0 1
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2، فما قیمة   2L H2× +  
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٧  
                              حل المعادلة المصفوفة الآتیة:                                    

  +                    = صفر                 س٢

 
  

٢٠٠٧  
  دراسات

  
  ب  ٢أوجد المصفوفة  أ +   ، ب =                         إذا كان أ =              

  

 
  

٢٠٠٧  
  إكمال

 

  

=                                                              ٢س + ٣أوجد المصفوفة س حیث 

 
  

٢٠٠٧  
  إكمال

 
  إن أمكن )أ ب(إذا كانت أ =                     ، ب =                   ، أوجد 

 
  

٢٠٠٨  

 
إذا كان                    +                     =                                                 

  

  فجد قیم كل من س، ص ، م التي تجعل المعادلة المصفوفیة صحیحة

 ٧س = 
  ٩ص= 

  ٨م =   

٢٠٠٨  
  إكمال

 حل المعادلة المصفوفیة الآتیة : 
  

  س ــ                    = ٢   
  

 
  

٢٠٠٨  
  إكمال

 
  إذا كانت أ =                    ، ب =                     فجد المصفوفة أ ب . 

  

 
  

٢٠٠٨  
  إكمال

 
  إذا كانت                    ، ب =                    

  

 ( أ+ ب)            ١٤ب ــ  ١٥أ +  ١٥فجد قیمة        

 
  

٢٠٠٩  
 

 س +) =            س + ٣(  ٢حل المعادلة المصفوفیة :      

 
  

٢٠٠٩ 
  إكمال

 ]  ٣ ــ     ٢[  ]                          ٢     ٨] ) =  [ ٤      ٢( س + [  ٢حل المعادلة المصفوفیة :   
 

 ١ 
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  الجواب    السنة

٢٠٠٩ 
  إكمال

 
  إذا كانت أ =                      ، ب =                            

                                   
  

  أ + ب  ٢) ٢ب                   × ) أ ١جد : 
 

 
 

٢٠١٠  
 

   ، أوجد المصفوفة س ٢مأ + س = ٢إذا كانت أ =                      ، وكانت 
        

 
  

٢٠١٠ 
  إكمال

 

   ب ٢أ =  ٣، ،   ب =                                إذا كانت أ =
  

  فما قیمة كل من س ، ص ؟

  ٦س = 
  ٧.٥ص =  

٢٠١١ 
  إكمال

 
  إذا كانت أ =                    ، ب =     

  
  أ× .     ب ٢ب                ٢أ ــ  ٣  .   ١احسب : 

 
  

٢٠١١ 
  إكمال

 حل المعادلة المصفوفیة الآتیة : 
  
    ٢مس +                    ) = ٢(  ٣

 
  

٢٠١٢  
 حل المعادلة المصفوفیة :

  
  س +      ٣=                    ٣س+  ٥    

17
4

2

1
3

2

 − 
 
 
  

   

٢٠١٢ 
  إكمال

 حل المعادلة المصفوفیة الآتیة : 
  ] ٦    ٢[   ] ٤     ٢س + [ ٣] ) =  ٥     ٢( س + [  ٢

٢٠١٣  
  

س +                                                         =                    ٣س + ٣حل المعادلة المصفوفیة :  
 
  

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  
(                  ــ س )                                 ٣س ــ                     = ٢حل المعادلة المصفوفیة :  
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  الجواب    السنة

٢٠١٤  
 

 ب =  ٢أ +  ٣إذا كانت المصفوفة أ  =         ، فجد المصفوفة ب بحیث 

 
  

٢٠١٥  
 المصفوفیة : حل المعادلة 

  = س +                   ٣س +  ٣  
 
  

٢٠١٥ 
  إكمال

 
 ب× أ =                   ،  ب =                      ، أوجد أ        إذا كانت

 
  

٢٠١٥ 
  إكمال

 

  المصفوفیة :  حل المعادلة
     =   س +                ٢س ــ ٣     

 
  

   ــ س=                              س +  ٢  :حل المعادلة المصفوفیة   ٢٠١٦
  

٢٠١٩ 
  وزاري 

57

  ص

اذا كانت 
7 2

1 4 h

1 2

− 
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    ،
0 4

1 8 f

7 2

 
  = 

−  

  

f3أجد المصفوفة س حیث  s2h− =  

7
5

2

1 10

11 2

− −
 
 − −
 
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٢٠١٩  
دور 
  ثاني

إذا كان 
6 0 4 2

0 5 f 2 1 H
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   = =   
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  س = ب ٢ –أ جد  س بحیث       @
5 1

1 2

1 0

 
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٢٠٢٠  

   جد حل المعادلة المصفوفیة التالیة

1 2 2 3
3 s s 2

0 5 1 2

− −    − = +       
   

  

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

حل المعادلة المصفوفیة الآتیة : 
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  الجواب   السؤال   السنة 

  

٢٠٢٠  

  

إذا كانت 
1 1 3 5 3 9

s f H
3 5 4 6 6 12

− − −     = = =    − − −     
@ @   

1أثبت أن 
s2 f H

3
= −  

  

  وزاري 
57

  ص

  أحل كلا من المعادلات المصفوفیة الآتیة :

أ ) 
5 18 3

3 s
1 41 4

−   = +   −   
  

ب ) 
2 1 3 2

2 s s 2
5 0 2 1

− −    − = +       
  

ج ) 

6 0 4 2

0 5 s2 2 1

4 7 6 7

−   
   = −   
      

  

  أ ) 
7 6

s
2 16

−  = − − 
   

  ب )
10 6

s
14 2

−  = − − 
   

  ج )
5 1

1 2 s

1 0

 
 − = 
  

   

  وزاري 
57

  ص

اذا كانت                   
6 2 3 8

s
3 1 5 6

  =  
   ،

1 3 5 7
w

8 6 4 2

  =  
   

2 4 1
u

1 4 7

  =  
  أجد ما یأتي ان أمكن :                 

wأ )                    s+                                 ( بw4 s3+  

sج )                   w5−                              ( دu2 s−  
                   

4 ھـ )                                         2 ,3 w2× −  
                      

  أ ) 
7 5 8 15

11 7 9 8

 
  

   

  ب ) 
22 18 29 52

41 27 31 24

 
  

  

  ج ) 
1 13 22 27

37 29 15 4

− 
  

   

  د ) 
  لا یجوز لعدم تساوي الرتب

  ھـ ) 
2 6 10 14

16 12 8 4

 
  

  

  وزاري 
57

 ص

fذا كانت المصفوفة  H2 [+ 259، وكانت المدخلة  = H=  ،

258المدخلة  f−  ؟  ]25المدخلة  فما قیمة ،=
١٠  
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧  
  دراسات

  

، ورتبة  ٢× ٣ب = جـ وكانت رتبة أ = × إذا كانت أ ، ب ، جـ مصفوفات بحیث أ 
 فإن رتبة جـ ھي :  ٣×  ٢ب = 

  

   ٣×  ٣د)                ٢×  ٢جـ)              ٢×  ٣ب)             ٣× ٢أ)   
  د

٢٠٠٨  

  
  ھو          ×       ناتج الضرب :         

  

  ]           د)  ٤أ)                   ب)                   جـ) [ 
 

  د

٢٠١٠  

 ، فإن س تساوي : ×         =          إذا كانت س  مصفوفة بحیث أن س 
  
  
  
  أ)                   ب)                         جـ)                    د)    

  ب

٢٠١١  
  إكمال

  ، أي العملیات الآتیة یمكن إجرائھا :  ٢×٢، جـ  ٣×٢، ب  ٢×٣إذا كان أ  
 

  جـ + أ× جـ + ب      د) ب × أ + جـ       ج) أ × ب + جـ     ب) ب × أ) أ  
  ب

٢٠١٢ 

 
  ب = × إذا كانت  أ =                         ،  ب =                   ،  فإن أ 

  
  
  أ.                    ب.                  ج.                   د.    

  

  أ

٢٠١٢  
  إكمال

 ٥×  ٣، وكانت ب مصفوفة من الرتبة  ٣×  ٢إذا كانت أ مصفوفة من الرتبة 
 ب فإن رتبة جـ ھي : × وكانت جـ = أ 

  

  ٥×٢   )د                ٣×٢  ـ)ج                 ٥×٣  )ب             ٣×٢  )أ
  د

٢٠١٢  
  إكمال

 

  =          فإن المصفوفة س تساوي :   ×     إذا كانت س 
  

  أ.            ب.                      ج.                       د.   

  ج

  
  

 ٦ 
 
٣  

 ٤ 
 

 ٢ 
 

 -٢ 
 
٢ 

 ١ 
 

 -١ 
 

 ٠ 
 
٠  

 ٠ 
 

 ٠  
 

 ٠ 
 
١  

 ٠ 
 

 ٠ 
 

 -١٢ 
 
٦  

 ٤ 
 

-٢ 
 

 -١٢ 
 
٠  

 -٨ 
 

 ٠ 
 

 ٢  
  ١  
 

 ٢  
  ١  
 
 ١ 
 
٠  

 ٠ 
 

 ١  
 

 ١  
  ١  
 

 ٠ 
 
١  

 ١ 
 

 ٠ 
 

 ١ 
 
١  

 ١ 
 

 ١  
 

 ٠ 
 

 ٠ 
  ٠ 

 
 ٠ 
 

 ٠ 
 

 ١  
  ١  

 
 ٠ 
 

 ١ 
 

 ٠  
 ٠ 

 
 ١ 
 

 ١ 
 

 ١  
  ١  

 
 ١  
 

 ١ 
  ٢ 
 

 ١ 
  ٢ 
 

 ٣-   ٢  
 ٢  
  ٥  
  ٤ 

 
 -٦ 
  ١٠ 

 
-١٥ 
 

 ١٠ 
 

 -٦ 
 

 -٦ 
  ١٠ 
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  الجواب   الأســـئلة  السنة 

٢٠١٤  

 
  فإن م تساوي    ٥× ٢= جـ  ن×مب × إذا كانت أ =                  ، وكان أ 

  

  ٦د)                         ٥) ـج                       ٣ب)                   ٢أ)  

  ب

٢٠١٤  
  الإكمال

 
  ] ھي :  ١٩س ]         = [     ٢مجموعة جمیع قیم س التي تجعل  [ 

  

} ٦}           د) {  ٩) { ـ}          ج ٣،  ٣}         ب) { ــ  ٤،  ٥أ) {  
  

  ب

٢٠١٥  
، فإن ن + ي   ١×٢= جـ  ١×ي ب   ⋅ ٣×نإذا كان أ، ب ، جـ مصفوفات بحیث أن:  أ 

  

   ٥د)                         ٤جـ)                       ٣ب)                  ٢أ)   
  د

٢٠١٥  
  الإكمال

،                       ٤×٣، ب من الرتبة  ٣×  ٢إذا كانت أ مصفوفة من الرتبة 
 ، فأي العملیات التالیة معرفة على المصفوفات :  ٤×  ٢جـ من الرتبة 

  

  ب) أ جـ +ب           جـ) جـ أ + ب        د) أ ب + جـ       أ) ب أ + جـ   
  د

٢٠١٦  

 
  ب × إذا كانت    أ =                      ، ب =                ،وكانت جـ = أ 

   
  تساوي :  ١٢فإن جـ  

   ٢د)                  ) صفر        ـج                 ١ب)                   ٣أ)  

  أ

٢٠١٧  

   
  ب تساوى× ادا كانت أ=         ، ب=                   فان أ 

  

  ]           د)  ١٥أ)                   ب)                   جـ) [ 
 

  ب

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  

 ٥×  ٣، وكانت ب مصفوفة من الرتبة  ٥×  ٢إذا كانت جـ مصفوفة من الرتبة 
 : ب فإن رتبة أ ھي × وكانت جـ = أ 

  
  

  ٥×٢   )د                ٣×٢  ـ)ج               ٥×٣  )ب            ٣×٢  )أ

  أ

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

]إذا كانت  f H@ ثلاث مصفوفات بحیث  @
4 2 3 2K L[ f H× ××@ ، وكان  @

[ f H= Kفما قیمة كل من  × L@ على الترتیب  
  ٣،  ٤د)             ٤،  ٣) ـج            ٤،  ٢ب)           ٣،  ٢أ) 

  ج

  ٣ 
 

 ٢ 
 
١ 

  ٦  
 

 ٥  
 

 ٤  
 

 ٥ 
 س  
 

  ٣ 
 

 -١ 
 
٥ 

  -٢ 
 

 ٢  
 

 ١  
 

٤  
 

١ 
 ٣ 

 
٠ 

 ٢ 
 

 -١  
 

-١٨ 
 

-٩ 
 ٢٤ 

 
١٢ 

 

-٩ 
 ٢٤ 
 

٣ 
 ٦ 
 

٣-  ٤  

١٢ 
 

-٩ 
 ٢٤ 

 
-١٨ 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

إذا كان 
2 2 1 s

4 w 3 2

     =          
  ، فما قیمة س 

  ١د)                     ٢) ـج                     ٤ب)     أ) صفر           

  د

  وزاري 
75

  ص

اذا كان 
2 2 1 h

4 f 3 2

    =          
  ، فما قیمة الثابت أ ؟  

  صفرد)                      ١جـ)                        ٢ب)                      ٤أ)  

  ج

  وزاري 
76

  ص

ب  = ج  وكانت × اذا كانت أ  ، ب ، ج مصفوفات حیث أ 
4 3 1 3[ h× ×@  

  فما رتبة ب  ؟

  ٣×٤د)                ١×١جـ)                   ٣×١ب)                 ٤×١أ)  

  أ
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠١١   
  إكمال

 
  أ× ب  جد                  إذا كانت أ =                    ، ب =     

  

  

٢٠١٥  
  إكمال

 
  ب× إذا كانت     أ =                   ،  ب =                      ، أوجد أ 

  

 
  

  وزاري 
62

  ص

  أجد ناتج ضرب المصفوفات فیما یأتي  (ان أمكن ) :

]أ )  ]
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1 5 1
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  ب ) 
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اذا كانت   
5 7

2 4 h

1 3

− 
  = 

−  

   ،
2

f
6

  =  
  أجد ما یلي :  

f)أ )  h)5× 

  f(h5)ب ) 

أ ) 
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0
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80

100

0

 
 
 
  

  

  وزاري 
62

  ص
اذا كانت

    =         

4 3 1 h

f 1 3 2
1  ، ما قیمة كل من الثابتین أ ، ب  ؟ h=   

9 f=   
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  الجواب   الأول: أسئلة الاختيار من متعددالقسم   السنة 

٢٠٠٧ 
 إكمال
٢٠١٦  

  
  فإن قیمة س تساوي :  ٢إذا كان               = 

  

   ٤د)                           ٣جـ)                  ٢ب) ــ                       ٢أ) 

  أ 

٢٠٠٨  

  
  إذا كانت س =              ، ص =               فإن | س | + | ص | یساوي 

  

  

     ٦د)  ــ                         ٦جـ)                  ٢١ب)               ١٦أ) ــ   

  جـ

٢٠٠٩  
  إكمال

  

  أ | =  ٣فإن |  ٢إذا كانت أ مصفوفة ثنائیة وكانت | أ | = 
  

   ١٨د)                           ٦جـ)                ١٨ب) ــ                    ٢أ) 
  د

٢٠١١   

  

إذا كانت و ھي المصفوفة الصفریة من الرتبة الثانیة ، م ھي مصفوفة الوحدة من 
  الرتبة الثانیة ، فإن إحدى العبارات الآتیة صحیحة:

  | و| = | م |    )و . م = م        د  ـ)و . م = و      ج     )م + و = و     ب   )أ
  

  ب

٢٠١١   
  أ | =   ٢، فإن |  ٣إذا كانت أ مصفوفة من الرتبة الثانیة بحیث | أ | = ــ 

  

  ١٢     )د                    ٦    )ـج            ١٢ــ      )ب            ٦ــ      )أ
  ب 

٢٠١١   
  إكمال

  
  إذا كان                      = صفر  ،   فإن قیمة س = 

  

  
   ١٨د)                        ٢)  ـب) صفر                ج                      ٢أ)  ــ  

  أ 

٢٠١٣  

  
  أ | =  ٣إذا كانت أ =                    ، فإن | 

  

   ١د)                        ٣)  ـج                ٦ب)                     ٩أ)     

  أ

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  

  أ | =   ٣، فإن |  ٢إذا كانت أ مصفوفة مربعة من الرتبة الثانیة ، وكان | أ | = 
  

  ١٨د)                         ٩)  ـج               ٦ب)                  ٢أ)       
  د

٢٠١٥  

  

 إذا كانت أ مصفوفة مربعة من الرتبة الثانیة ، فإن إحدى العبارات صحیحة دائماً :

  | أ |  ٤أ | =  ١٦| أ |                        ب) |  ٤أ | =  ٢أ) | 

  | أ | @ ١أ | =   ٢أ |                      د) |  ٦| أ | = |  ٣) ـج

  أ

س    ٢ 
 ٣   ٤  

 ٣ 
 

 ٢ 
  ١ 
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 ١ 
  ٦ 

 
 ٢ 
 

 س    ٣ 
 -٦ ٩ 

٢  ٥ 
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠١٥ 
 إكمال

  

  فإن قیمة | أ | =  ١٢أ | =  ٢ة مربعة من الرتبة الثانیة وكان | فإذا كانت أ مصفو
  

   ٦د)                         ٤)  ـج                    ٣ب)                    ٢أ)   
  ب

٢٠١٦  

،          ١٢أ | =  ٢إذا كانت أ مصفوفة مربعة من الرتبة الثانیة وكان | 
  أ | تساوي :    × |  ٢فإن  

   ٣د)                         ٦) ـج                    ٢٤ب)                 ١٢أ)  
  ج

٢٠١٦  

  
  ، فإن س تساوي :  ١١إذا كان                              = 

  

  

   ٣د)                          ٥) ـج                      ٢ب)                 ٣أ) ــ  

  د

٢٠١٦  
  إكمال 

  

  | ب | ٢، وكان | أ |=  ٢إذا كان أ ، ب مصفوفتین مربعتین من الرتبة 
  ب | یساوي : × فإن | أ 

  

        ٢| أ |  $ ١د)             ٢| أ | @ ١) ـج             ٢| أ | ٢ب)             ٢| أ | ٤أ)  

  ج

٢٠١٧  

  
  ، فإن س تساوي :  ١٠-إذا كان                              = 

  

  ٢- ،٦د)                   ١-،٢-) ـج                    ٢،٦ب)             ١-،٢أ)  

  أ

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  إذا كانت أ ، ب مصفوفتان ثنائیتان فإن إحدى العبارات التالیة صحیحة :

  ١ــأ =   ١ــب ب = م فان  × أ                  ب) ادا كان أ × ب  = ب × أ)   أ 

    ١ــب  ×١ــأ =  ١ــب) × ( أ ب |        د) × | ب | = | أ | × ) | أ ـج

  ج

٢٠١٧  
 دور
  ثاني

  

 ٤٨ب | = × أ ٢-إذا كان أ ، ب مصفوفتین مربعتین من الرتبة التانیة بحیث | 
  فان قیمة | أ | تساوى ٢وكان | ب |= 

  

        ١٢د)                        ٦) ـج              ٦ -ب)                     ١٢-أ) 

  ج

12إذا كانت أ مصفوفة مربعة ثنائیة ، وكانت    ٢٠١٩ H− = ، فما قیمة  −
1H2   

   ٣د)                        ٦- ) ـج                ٣- ب)                       ٦أ) 

  ب

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

8إذا كانت أ مصفوفة مربعة من الرتبة الثانیة ، وكانت H2=  1فما قیمة
H
2

   

1أ) 

2
  ٤د)                         ٢) ـج                   ١ب)                     

  أ

 ٢س ــ ٣  ١    
   ٣   ٢  

 س ٦
 ٢ ١- س
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  الجواب   الأسئلة  السنة 

٢٠٢٠  
إذا كانت 

6 1
11

(1 s) 3
− =

−
  ، فما قیمة س  

  ١د)                 ٢) ـج              ٣٠ب)                   ٨أ) 
  أ

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

لتكن 
5 2

H
4 1

  =  
  H2، فما قیمة   

  ١٢- د)              ٦) ـج               ٢٦ب)                ١٢أ) 

  أ

٢٠٢٠  
إذا كانت 

1 2
3 2 1

1 0 f H
1 2 0

0 4

  −  − = =   − 
  

fجد   @ H×  
٣٢  
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8 ذا كانت س مصفوفة مربعة من الرتبة الثانیةإ            s2= 

  s3فما قیمة   وكان  
  

        ٢د)                        ٤ ) ـج                   ٦ب)                     ١٨أ)  

  أ
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  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٧  
 

  ١، ــ  ٢إذا كان                            = صفر ، أوجد قیمة / قیم س                                   

٢٠٠٧ 
  إكمال

 
  ١، ــ  ٢، فما قیمة / قیم س                                   ١٠إذا كان                              = ــ 

٢٠١٢  
 

  @١س =   ، جد قیمة س ١٢أ | =  ٢إذا كانت أ =             ، وكانت | ــ 

٢٠١٢ 
  إكمال

 
  إذا كانت    أ =                ، ب =              ، جد : 

  

  |أ + ب |) ٢ب                  × ) أ ١ 

 
  ١ (  
  

٣٦)  ٢  

٢٠١٣ 
  إكمال

 
  ١٦إذا كانت  أ =                    ، ب =                   ، جد : | أ ــ ب |                                              

٢٠١٤  

 

  إذا كان أ =                 ، ب =                  ، 

  ب |  ٢) | أ + ٢ب|               × ) | أ ١جد  : 

 
٢٠- )١  

  
  ١٩) ــ ٢

  وزاري 
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  ص
أوجد قیمة س التي تحقق 

5 12
6

3 s3

−
=

−
  ٢س =  

  وزاري 
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  ص

32اذا كان  f4− f3، أجد قیمة   = f+   حیث ب مصفوفة

  مربعة من الرتبة الثانیة .
-٢٠ 

  وزاري 
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     أجد قیمة / قیم س التي تحقق المعادلة الأتیة                 
          2

0 4 1 3
s 3

s 6 1 2
= + 

                 

    ٣،  ١س = 

 س    ١ 
  ٢  ١س ــ  

 س    ٤ 
  ٣  ١-س  

 س 
 

 ٤ 
  ١ 

 
  ٢ 
 

 -٣ 
 

 ١ 
  ٥ 

 
  -٢ 
 

 ٢ 
 

 ٤ 
  ٢ 

 
  ٣ 
 

 -٤ 
 

 -٥ 
  ٦ 

 
  ٧ 
 

٤ 
 

 ٢  
  ٥ 

 
 ١ 
 

-٢  
 

 ٠  
  -٣ 

 
 ١ 
 

-١ 
 

١ 
 ٣ 

 
  ٢ 
 

٤ 
 

٠ 
 ٣ 

 
  ١ 
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  الجواب   القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد  السنة 

٢٠٠٧ 

  

  المصفوفة المنفردة من بین المصفوفات الآتیة ھي : 
  

  أ)                     ب)                     جـ)                  د) 
  

  ب 

  
٢٠٠٨  
٢٠١٤  

  واحد فقط من العبارات التالیة صحیحة : 
  أ ) عملیة ضرب المصفوفات عملیة تبدیلیة . 

  ب مصفوفة غیر صفریة أیضاً . × إذا كان أ ، ب مصفوفتین غیر صفریتین فإن أ ب) 

  أ مصفوفة منفردة أیضاً . ٢جـ) إذا كانت أ مصفوفة منفردة فإن 
  د) إذا كان أ ب = ب أ فإن أ ھي النظیر الضربي للمصفوفة  ب .

  جـ 

٢٠٠٨  
  إكمال

  

  المصفوفة المنفردة من بین المصفوفات الآتیة ھي : 
  

  أ)                         ب)                      جـ)                    د) 
  

  ب 

٢٠٠٩  

  

  إحدى المصفوفات التالیة لیس لھا نظیر ضربي : 
  ج  )د                    ـ)ج                     )ب                             )أ

٢٠٠٩  
  إذا كانت أ ، ب مصفوفتان ثنائیتان فإن إحدى العبارات التالیة صحیحة :

  أ)  | أ + ب | = | أ | + | ب |               ب) عملیة ضرب المصفوفات تبدیلیة  
  ب |   د) إذا كانت أ ب = ب أ فإن أ ھي نظیر ب الضربي × | ) | أ ب | = | أ | ـج

  ج

٢٠١٠  
  

  قیمة ص التي تجعل المصفوفة                    منفردة ھي : 
  
   ٨د)                 ٢٤جـ)                     ٢٤ب) ــ                  ٨أ) ــ    
  

  د

٢٠١٠  
  إكمال
  

  المصفوفة المنفردة من المصفوفات التالیة ھي :
   

  ج  )                د) ـأ)                  ب)                 ج

٢٠١١   
  إكمال

  

  ن ، إحدى العبارات الآتیة صحیحة دائماً : × أ مصفوفة من الرتبة م
  أ × أ) للمصفوفة أ نظیر ضربي              ب) یمكن إیجاد المصفوفة أ 

  + أ           د) للمصفوفة أ نظیر جمعي  ٤جـ) یمكن تنفیذ العملیة 
  

  د

٢٠١٣  

  

  المصفوفة غیر المنفردة بین المصفوفات التالیة ھي :  
 
  )                    د)   ـأ)                       ب)                      ج  
  

  د

 ٢  ٥ 
 ١   ٣ 

 ١  ٠  
 ٠   ١ 

 ١   ٣  
 -٢  ٦  

 -٤  ٢ 
 -٦   ٣ 

٥ 
٣١

 ٢ 
  ٣ 

 
 ١ 
 

٦ 
٣١

 ٣ 
  ٢ 

 
 ١ 
 

١ 
٣١

 ١ 
  -٢ 

 
 ٤ 
 

-١ 
 

 ٤ 
  ٢ 

 
 -٢ 
 

٠ 
٣١

 ١ 
  ١ 

 
 ٠ 
 

٣ 
٣١

 ٢ 
  ٢ 

 
 ٢ 
 

٦ 
٣١

 ٣ 
  ٤ 

 
 ٢ 
 

٦ 
١٢ 

 ٣ 
  ٨ 

 
 ٢ 
 

 ص  ٦ 
 ٤   ٣ 

  ٠ 
 

 ١  
  ١ 

 
 ٠  
 

  ١ 
 

 ٠  
  ١ 

 
 ١  
 

  -١ 
 

 ٢  
  ٤ 

 
 -٨  
 

  ١ 
 

 ٢  
  ٣ 

 
 -٦  
 

٣  ٦ 
 ١  ٢ 

-١  ٢ 
 -٤  ٨ 

٥  ٤ 
 ٠  ١ 

-٢-  ٤ 
 ١  ٢ 
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٤   
  الإكمال 

  المصفوفة  التي لھا نظیر ضربي من بین المصفوفات الآتیة ھي : 
  

   )                       د)ـأ)                      ب)                   ج
١٥  
  

٢٠١٥  

    
  إذا كانت المصفوفة              منفردة ، فإن قیمة س تساوي : 

  
   ٦د)                       ٢)  ــ ـج                ٣ب)  ــ                   ٦أ) ــ  

  أ
  

٢٠١٦  

  
  مجموعة قیم س التي تجعل المصفوفة أ =                       منفردة ھي : 

  

   } ٢،  ٤د) {    }   ٤، ــ  ٢) { ــ ـ}    ج ٤، ــ  ٢ب) {       }٢، ــ  ٤أ) {  

  أ

٢٠١٦   
  إكمال 

  
  قیمة س التي تجعل المصفوفة أ =                           مصفوفة منفردة ھي :

   
  

   ٦د)                        ٤)  ـج                   ١ب) ــ                   ٦أ) ــ  

  أ

٢٠١٧  
دور 
  ثاني

  

  یساوى ١ــأ أ.   النظیر للمصفوفة أ  فان  ١ــأ تنائیة وكان  إذا كانت أ مصفوفة 

  

     )د                       )ـج                      )ب            )أ
  ج

٢٠١٩   
إذا كانت 

1
4 3

H
2 1

−  =  
   أ، فما ھي المصفوفة  

أ) 
4 3 1

2 1 2

− 
 − 

ب)   
4 3

2
2 1

− 
 − 

)ـج   
4 2 1

3 1 2

− 
 − 

د)   
1 2

2
3 4

−  − − 
   

  ج

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

ما قیمة س التي تجعل المصفوفة 
1 s 3

2 s

− 
  

  منفردة  

  
  ٦د)                           ٢) ـج                 ٢-ب)          أ) صفر          

  ج

  

٣  ٣ 
 ٤   ٤ 

٤  ٤ 
 ٣   ٣ 

٤  ٣ 
 ٤   ٣ 

٤  ٥ 
 ٧ ٣ 

  ٣ 
 

 س 
  -١ 

 
 ٢ 
 

  ٢ 
 

 س 
 ٢-س  

 
 ٤ 

 

    ٥ 
 

 ١س+
 ٢      

 
 -٢ 
 

 ١ 
 
٠  

 ٠ 
 

 ١  
 

 ١  
  ١  
 

 ٠ 
 
١  

 ١ 
 

 ٠ 
 

 ١ 
 
١  

 ١ 
 

 ١  
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٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

2إذا كانت 

4 5
L H

7 9

 = ×  
ھي المصفوفة المحایدة فما ھي  2L، حیث  

  المصفوفة أ

أ) 
4 7

5 9

− 
 − 

ب)       
4 7

5 9

− 
 − 

)ـج    
4 7

5 9

− − 
 − − 

د)       
4 5

7 9

− 
 − 

   

  ب
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كانتذا إ           
6 5

f
1 1

  =  
)، فأي المصفوفات تمثل   )1 1 f

− −            

أ)  
6 1

5 1

− 
 − 

ب)       
6 5

1 1

 
  

 ) ـج     
3 6

5 1

 
  

د)          
6 5

1 1

− − 
 − 

    

  ب
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ما قیمة س السالبة التي تجعل المصفوفة            
8 s

s 2

 
  

 منفردة ؟ 

    ١٦- د)                      ٨-  ) ـج                 ٤- ب)                  ٢- أ)   

  ب

1إذا كانت   ٢٠٢٠ H3 f− f، فما ھي المصفوفة التي تمثل  = H×  

أ) 
0 1

1 0

 
  

ب)                          
0 1

1 3

 
  

     

) ـج 
0 3

3 0

 
  

د)                      
1 3

0 3

 
 − 

  

  ج

٢٠٢٠ 

دور 

  ثاني

إذا كانت 
4 5

w
1 1

  =  
1، وكانت  

4 1
w

[ 1
−

−  = − 
  ،  

  فما قیمة جـ

  ١د)                      ١- ) ـج                    ٥ب)                ٥-أ) 

  ب

  
  



    علوم إنسانية –للصف الثاني عشر   -ث الرياضيات  ـل في مبحـامـة الكـكراس            

 

    
 

 

٦٣ 

 

 
 
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٢٠٠٧ 
                                      ١حل النظام التالي باستخدام النظیر الضربي :  س = ص + 

       ٢س + ص = ٢                                                  
   ١س = 
  ٠ص = 

٢٠٠٧ 
 دراسات

  
إذا كانت أ =                       ، جـ = 

 
  ، جد المصفوفة ب بحیث            

  أ ب = جـ  

  

٢٠٠٧  
  دراسات

  
  أوجد قیمة س التي تجعل المصفوفة أ مصفوفة منفردة أ =   

  

  ٤ــ

٢٠٠٧   
  إكمال

  
أوجد النظیر الضرب ( إن وجد) للمصفوفة أ =                                                

  

٢٠٠٨  

  
إذا كانت س =                    ، ص =                     ، ع =                            

  
  .  ١ــ ع ٢ص = × بین أن : س 

  

  

٢٠٠٨  
  إكمال

  
  ١ــ أإذا كان  أ =                      ، فجد 

  

٢٠٠٩  
  

   ١ــ )  أ ٢=                ، فجد (   أإذا كانت  
  

  

٢٠٠٩  
  إكمال 

  

                                                    ١ــ )  أإذا كانت أ =                    جد ( 
  

٢٠١٠  

  
  إذا كانت أ =                       ، ب =               ، جد :

  

     
     ب |× ) | أ ٢                   ١ــ ) أ١ 

    
            ،١٦    
  

  

 س٣ ٤ 
 ٦ ٢ــ
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 ١ــ ٣

 - ١ @١$ 
١ ^ ١ ! @ 
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  ٢ــ
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٢٠١٠ 
  إكمال
  

  
  ، ب =                ، جد :       إذا كانت أ =                    

  
  
   ١ــ ) ب ٢               أ + ب                    ٢) ١

  

٢٠١١   

  
  إذا كانت أ =                    ، ب =                     ، 

  
  

  أ  +ب |    ٢.  | ٢                     ١ــ.  أ ١جد : 

  
  

           
          ٤٤ــ     

  

٢٠١١  
  

  أ ــ               = و ، جد المصفوفة أ× ، وكان ب         =        ١ــإذا كان  ب 
  

٢٠١٢  
  

  جد النظیر الضربي للمصفوفة أ حیث أ = 

  

٢٠١٣  

  
  إذا كانت  أ =                    ، ب =                   ، جد :       

                                                            
  

  ب × )      أ٢                      ١ــأ )  ٢)      ( ١    
  

١ (  
  
  
٢ (  

٢٠١٤  

  

  =                  ، ص =                   ، ١ـ  إذا كان س
  

  = ص ، فجد المصفوفة ع  ١ــ وكانت  س ع 

  

٢٠١٤   
  الإكمال

  
   ١ــ ، جد ( أ ب )   ، ب =                                       إذا كانت أ =  

  

  

  
  

  ٢ 
 

 ١ 
 ٤ــ  

 
 ٣ 
 

  ٠ 
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  ٣ 

 
 ٢ 
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 ٥ 
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٣ 
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١   ٠  
 ٢  ٣ 

١-   ٣  
 ١   ٠ ١  ٤@ 

 ١ -  ^١# 

١-   ٣ 
١  ١٨ 

٢ ٣ 
 ١ ٠ 
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 ٠ ٢ 

١ #٢^ 

 ^١ # ١ــ  

 ١ ٣ 
٢  ٠ 
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٠ @١ 
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٢٠١٤   
  الإكمال 

  

  ، ع =                   ، ص =     = ص  ١ــ إذا كانت س ع 

   ١ــ جد س 

  

٢٠١٥   
  

  ١ــب) × ، فأوجد ( أ     ، ب =                أ =                   إذا كانت
  

٢٠١٥ 
 إكمال 

  

   ١ــجد ب ، إذا كانت ب  =               

  

  

٢٠١٦  
  

   ١ــإذا كان أ =                 ، ب =              فجد  ب أ 

2
4

3

1
4

3

 − 
 
 −  

  

٢٠١٦ 
  إكمال 

  
  إذا كانت أ =                 ، ب=              ، أوجد:

  
  ١ــ) ب ٢أ ــ ب                          ٣) ١ 

   
١ (  
  
٢ (1 1

2 2

3 2

 − − 
 − − 

  

حل المعادلة المصفوفیة :   ٢٠١٨
2 1 2 5

s
5 4 3 7

   = ×      
     

4 5

11 13

− − 
  

   

٢٠١٩   
2 جد المصفوفة ص التي تحقق المعادلة

0 1 2 4
w L3

4 2 1 5

− −   × = −      
 

   المصفوفة المحایدة 2L، حیث 

1
6

2

1
6

2

 − − 
 
 −  

  

٢٠١٩ 
دور ثاني 
٢٠١٦ 
  اكمال

  
   ×            =س ٢حل المعادلة المصفوفیة : 

3
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2

5
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2
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 −  
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠٢٠ 

دور 

  ثاني

1إذا كان 

2 2

1 1 3 1
L s w s

3 2 2 1
−

×

−   = − × =   −   
@   

  جد المصفوفة ص

4 3

14 2

 
 − 

  

  وزاري 
70

  ص

  أجد النظیر الضربي لكل من المصفوفات الاتیة :

أ ) 
1 3

h
3 2

  = − − 
 

ب ) 
0 5

f
2 4

  = − 
 

ج ) 
6 4

[
3 2

  =  
 

أ ) 

1 3
7 7

3 2
7 7

 
 
 − −
  

   

ب ) 

1
0

5

1 2
2 5

 
 
 −
  

   

 لا یوجد نظیرج ) 

  وزاري 
70

  ص

  

   أكتب كل من الانظمة الخطیة الآتیة على صورة معادلات مصفوفیة :

2أ )  w s5
5 w4 s3

= −
− = + 

ب ) 
w s 2 w

12 s
− = +

=  

  أ ) 
2 s 1 5

5 w 4 3

−    =    −    
  

  ب ) 
2 s 2 1

12 w 0 1

−    =        
 

  وزاري 
70

  ص

  أحل كلا من المعادلات المصفوفیة الآتیة :

أ ) 
26 13 2 3

s
13 39 1 5

− −   = ×      
  

ب ) 
7 1 6 5

s2
0 2 4 3

− −   = ×   −   
  

 أ ) 
4 5

s
7 14

  = − 
   

  ب ) 
29 17

4 4 s
3 2

− 
  =
 − 

  

  وزاري 
76

  ص

 أجد المصفوفة س التي تحقق المعادلة المصفوفیة الآتیة :                

               
8 14 3 4

s
2 8 1 2

−   = ×   −   
   

  

1 5

4 2

− − 
  

   

  



    علوم إنسانية –للصف الثاني عشر   -ث الرياضيات  ـل في مبحـامـة الكـكراس            

 

    
 

 

٦٧ 

 

 
 

  

  الجواب  القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية  السنة

٢٠٠٧  
  دراسات

  حل النظام الآتي باستخدام قاعدة كریمر 
   ٥ص =  ٣، س +      ٤ص =  ٢س ــ ٣    
  

   ١، ص =  ٢س=

٢٠٠٧   
  إكمال

                                   ٧س ــ ص = ٢استخدم قاعدة كریمر لحل النظام الآتي : 
   ١ص = ٢س +                                                

   ١، ص = ــ  ٣س= 

٢٠٠٨  
ثم جد قیم س ، ص باستخدام قاعدة كریمر :         مصفوفیةمثل النظام التالي بمعادلة 

  س = صفر  ٣ص ــ  ٢،          ١س ــ ص = ٢              
  

   ٣ ، ص = ٢س=

٢٠٠٨   
  إكمال

   ٦س ــ ص = ٢،   ٣حل النظام الآتي باستخدام قاعدة كریمر س + ص = 
  

  ٠، ص = ٣س= 

٢٠٠٩  
  استخدم قاعدة كریمر لحل نظام المعادلات التالي :

   ١س ــ ص  = ٣،          ٥ص =  ٢س  + 
  ٢=، ص  ١س=

٢٠٠٩   
  إكمال

  ، ١س ــ ص = ٢استخدم قاعدة كریمر لحل نظام المعادلات التالیة : 
  ٣ ، ص = ٢س=  ص = صفر٢س ــ ٣                                                          

  استخدم قاعدة كریمر في حل نظام المعادلات التالي :  ٢٠١٠
   ١،  ص =   ٣س=                                 ١٠س + ص = ٣،    ٣ص =  ٣س ــ ٢           

٢٠١٠  
  إكمال

  استخدم قاعدة كریمر في حل نظام المعادلات التالي :
   ١، ص = ٢س=   ١،   س ــ ص =    ٥س + ص =  ٢ 

٢٠١١   
                              ٧استخدم طریقة كریمر لحل نظام المعادلات الآتي :  س ــ ص = 

    ١ص = ــ  ٣س  +٢                                                      
   ٣، ص = ــ  ٤س= 

٢٠١١   
  إكمال 

  ١ص =  ٣استخدم طریقة النظیر الضربي لحل النظام : س ــ 
   ٩س + ص = ٢                                                     

   ١، ص = ٤س= 

٢٠١٢  
  استخدم قاعدة كریمر لحل نظام المعادلات الآتي : 

   ٢، ص =  ١س =    ٧ص =  ٣،    س +     ٠س ــ  ص =  ٢

٢٠١٢  
  إكمال

  باستخدام قاعدة كریمر ، حل نظام المعادلات الآتي : 
   ١ص =  ٣س +  ٤،     ــ     ٥س ــ ص = ٤

   ٢س = 
  ٣ص = 

٢٠١٣  
  حل نظام المعادلات الآتي باستخدام قاعدة كریمر : 

   ٢، ص =  ٣س =                                   ٤س ــ ص = ٢،       ٥ص +  ٢س = ٣
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  الجواب   السؤال   السنة 

٢٠١٣ 
 الإكمال 

  استخدم طریقة  كریمر لحل نظام المعادلات الآتي  :
   ١، ص = ــ ٢س =  ١،    س + ص =    ٥س +  ص = ٣     

٢٠١٣ 
  الإكمال 

  عند حل نظام من معادلتین خطیتین بمتغیرین بطریقة كریمر ، وجد أن :
  ٣  ، فما قیمة ص ؟ ٦| = ــ  ص،  | أ  ٤| =  س، | أ  ٢س = ــ     

  استخدم قاعدة كریمر في حل نظام المعادلات التالي :  ٢٠١٤
   ١،  ص =   ٣س=                                 ١٠س  = ٣،   ص +    ٣ص =  ٣س ــ ٢           

٢٠١٤   
  الإكمال 

  حل نظام المعادلات الآتي باستخدام طریقة كریمر :
   ٥، ص =  ٢س =    ٧،    س + ص =     ١س +٢ص =      

  حل نظام المعادلات التالي باستخدام طریقة كریمر :  ٢٠١٥
  ١، ص = ــ ٢س =    ٤ص ــ س = ــ  ٢،      ٧ص =  ٣س +  ٥ 

٢٠١٥ 
  إكمال 

  حل المعادلتین التالیتین بطریقة كریمر : 
  ١ص = ، ٢س = ــ    ٢ص + س =  ٤،      ١ص = ــ  ٣س + ٢ 

  نظام المعادلات : لاستخدم طریقة كریمر لح  ٢٠١٦
   ٤، ص =  ١س =    ٧ص = ــ ٢،    س ــ     ٦س + ص = ٢  

٢٠١٦ 
  إكمال 

  حل نظام المعادلات التالیة بطریقة كریمر: 
   ٢، ص =  ٢س =   ٢س ــ ص = ٢،        ٦س + ص = ٢ 

  حل نظام المعادلات التالیة بطریقة كریمر:   ٢٠١٧
   ١-، ص =  ٣س =  ٠ص = ٣،      س +    ٥س + ص = ٢ 

٢٠١٧  
دور 
  ثانى

  حل نظام المعادلات التالیة بطریقة كریمر: 
   ٣، ص =  ٨-س =  ٩ص = ١١س +٣،          ٢- ص =  ٢س + 

  حل نظام المعادلات التالیة بطریقة كریمر:   ٢٠١٨
   ٤، ص =  ٢ س =  ٢ -ص = س  ،         ١٠ص =  ٢س + 

٢٠١٩ 
  الإنجاز

  استخدم قاعدة كریمر لحل نظام المعادلات الآتي 
  ٣، ص =  ٢س =   ٤-ص = ٢ –، س           ٠ص =  – ١ –س ٢

٢٠١٩ 
دور 
  ثاني

  استخدم قاعدة كریمر لحل نظام المعادلات الآتي 
  ٣، ص= ١س=  ١س + ٢،   ص =         ٠=  ٨ –س + ص ٥
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  الجواب   السؤال   السنة 

  
wإذا كانت   ٢٠٢٠ s

1 2 5 1
H H

2 3 7 2

   = =      
  Hفما قیمة   @

  ١-د)              ١٢-) ـج                   ٥-ب)                 ٣-أ) 

  د

  الضربي لحل نظام المعادلات التالیةاستخدم طریقة النظیر   ٢٠٢٠

  ٣،  ص =  ١ــس=  ص٢=  ٧، س +               ١س + ص =٢

٢٠٢٠ 
دور 
  ثاني

  

  استخدم قاعدة كریمر في حل نظام المعادلات الآتیة :

  س  – ٤ص = ٢        ٣-س + ص = ٣ 
  ٣،  ص =  ٢ــ س=

  وزاري 
74

  ص

 مصفوفة ثنائیة مربعة وكان hاذا كانت 
1 2

h
4 1

=  ،  

s

1 4
h

4 9
=   ،w

4 2
h

9 1
  ، أجد قیمة كل من س ، ص . =

  ١س = 
  ٢ص = 

  وزاري 
74

  ص

  الآتیة :أستخدم قاعدة كریمر في حل أنظمة المعادلات 

أ ) 
8 w4 s3
12 w s

= −
= +  

0ب )  19 w2 s3
13 s3 w

= − −
= +  

  أ ) 
   ٨س = 
  ٤ص = 
  

  ب ) 
   ٥س = 
 ٢-ص = 

  وزاري 
76

  ص

  أستخدم قاعدة كریمر في حل أنظمة المعادلات الآتي :
w 1 s2
4 w2 s

= +
= −  

  
   ٢ -س = 
  ٣ -ص = 
  
 

  وزاري 
76

  ص

                 
  أستخدم طریقة النظیر الضربي لحل نظام المعادلات الاتي :                 
           0 1 w s

6 w3 s3
= + −
= + 

                 

1
s

2
=  

3
w

2
=   
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  أستخدم طریقة النظیر الضربي لحل أنظمة المعادلات الآتیة :
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